@ CONG TY CO PHAN CONG HOA XA HOI CHU NGHIA VIET
: NAM
SAMETEL SAMETEL Poe lap - Ty do - Hanh phic

Powerol figture

SAMETEL CORPORATION ¢,y 4/ ST REPUBLIC OF VIET NAM
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S6:2010/2026/CBTT2 TP.HCM, ngay 20 thang 01 nam 2026
Ho Chi Minh City, January 20, 2026

CONG BO THONG TIN PINH KY BAO CAO TAI CHINH
PERIODIC INFORMATION DISCLOSURE -
FINANCIAL STATEMENTS

Kinh giri: Sé Giao dich Chirng Khoan Ha Noi.
To: Hanoi Stock Exchange.

Thyc hién quy dinh tai khoan 3 Diéu 14 Thong tu sé 96/2020/TT-BTC ngay
16/11/2020 ctia B6 Tai chinh hudéng dan cong bd thong tin trén thi truong chimg
khoén, CONG TY CO PHAN SAMETEL thuc hién céng bé thong tin bédo céo tai
chinh (BCTC) Quy IV nam 2025 v&i S Giao dich Chirng khodan Ha Noi nhu sau:

Pursuant to Clause 3, Article 14 of Circular No. 96/2020/TT-BTC dated November
16, 2020 of the Ministry of Finance guiding information disclosure on the securities

market, SAMETEL JOINT STOCK COMPANY hereby discloses its financial

statements for the fourth quarter of 2025 to the Hanoi Stock Exchange as follows:

1. Tén t6 chirc niém yét: Cong ty Co6 phan SAMETEL
Name of the listed organization: SAMETEL CORPORATION



Tru s&: Tang 9, Toa thap Thién Nién Ky, sé 4 Quang Trung, Phuong Ha Dong, Thanh

ph6 Ha Noi, Viét Nam

Head office: 9th Floor, Millennium Tower, No. 4 Quang Trung Street, Ha Dong Ward,

Hanoi City, Vietnam

M chimg khoan: SMT

Stock code: SMT

Pién thoai lién hé/ Telephone:

E-mail: cbtt@sametel.com.vn

Noi niém yét: S& GDCK Ha Noi

Listing venue: Hanoi Stock Exchange

2. Noi dung thong tin céng bd/ Details of the disclosed information:

B4o cao tai chinh quy IV nam 2025/ Quarter 111/2025 Financial Statements:

X BCTC riéng (TCNY khéng c6 cong ty con va don vi ké toan cap trén cé don
vi true thudce);/ Separate financial statements (the listed organization has no
subsidiaries and is not a superior accounting unit with dependent accounting
units);

[J BCTC hgp nhét (TCNY ¢6 cong ty con)y/ Consolidated financial statements
(the listed organization has subsidiaries);

[0 BCTC tdng hgp (TCNY c6 don vi ké toan trye thudce té chirc bo méay ké toan
riéng);/ Combined financial statements (the listed organization has dependent
accounting units with separate accounting systems).

Cac trueong hop thuge dién phai giai trinh nguyén nhan/ Cases requiring

explanation:

+ Loi nhufin sau thué thu nhip doanh nghiép tai béo cdo két qua kinh doanh cta

ky béo cdo thay ddi tir 10% tror 1én so vai bao cdo ciing ky nam trude/ Profit after



corporate income tax in the income statement of the reporting period changes by

10% or more compared to the same period last year:

B C6/ Yes [0 Khong/ No

Vin ban giai trinh trong trudng hop tich co6/ Written explanation in case of
“Yes

X Co/ Yes (] Khong/ No

+ Loi nhuén sau thué trong k¥ bao co bj 18, chuyén tir 1di ¢ bao céo cung ky
nam trudce sang 16 & ky nay hodc nguoc lai/ Profit after tax in the reporting period
shows a loss, changing from a profit in the same period last year to a loss in this
period, or vice versa:

X C6/ Yes
Vin ban giai trinh trong trudmg hop tich cd/ Written explanation in case of

[] Khong/ No

“YES )JI_
X Co/ Yes [J Khong/ No
3. Béo cdo vé cac giao dich c6 gia trj tir 35% téng tai san trd 1én trong nam 2025:

Khong/ Report on transactions with a value of 35% or more of total assets in 2025:

No.

4. Théng tin nay da dugc cong bd trén trang thong tin dién tir ciia cong ty vao ngay
20/01/2026 tai duomg dan/ This information has been disclosed on the Company's

website on January 20, 2026, at the following link: https://sametel.com.vn/bao-cao-

tai-chinh.htm.

Chung t6i xin cam két cac thong tin cong bo trén day l1a dung syr that va hoan toan
chiju trach nhiém trude phap ludt vé noi dung céac thong tin da cong b6/ We hereby certify
that the information disclosed above is true and we shall be fully responsible before the

law for the accuracy and completeness of the disclosed information.
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CONG TY CO PHAN SAMETEL

Ting 9, taa Thap thién nién kv, s6 4 Quang Trung, P Ha Bong, TP Ha Noi

BAO CAO TAI CHINH

Quy 1V/2025

BANG CAN pOI KE TOAN

Tai ngay 31/12/2025

LDem vj timh: VND

TAISAN ":; TM|  Tai ngay 31/12/2025 Tai ngay 01/01/2025
A. TAI SAN NGAN HAN 100 8#3,573,383,466 75,500,876,735
I Tibm v csie Khodn twong dwong tidn 110 | 4.1 13,368,063,339 5,421,901,022
1 Tién 11 13,368,063,339 5.421,901,022
2. Cae khoin twong duong tién 112 . 4
11 Déiu tr thi chinh ngin han 120 44,967,250,000 i
1. Chirng khoan kinh doanh 121 44.967,250,000/ -
2. Dy phong giam gid chimg khodn kinh doanh 122 E -
HL Céc kKhon phii thu ngdn han 130 18,149,151,993 64,775,772,330
1. Phai thu ngin han cia khach hang 131 | 42 24,996,884,612 54,003,727,776
2. Tré trwde cho ngwén ban ngin han 132 | 43 431,425,260 11,504,267,660
3, Phai thu vé cho vay ngin han 135 | 4.4 468,842 781 .
4, Phai thu ngém han khac 136 | 4.5 1,224,280,280 1,166,330,826
5. Du phong phai thu ngin han khé dai 127 | 46 (8,972,2R0,940) (1,898 553 932)
V. Hang tbn kho 140 | 4.7 - 5,119,790,999
1. Hang tén kho 141 - 6,370,220,926
2. Dy phong gidm gid hang ton kho 149 - (1,250,429,927)
V. Tai sin ngiin han khic 150 7,088,918,134 183,412,384
1. Chi phi tré truéic ngin han 151 184,307 431 183,412,384
2. Thué GTGT duge khiu trir 152 |4.14 904,610,703 t
3. Thué va cic kho@n khac phai thu Nha nudc 153 6,000,000,000 -
B. TAI SAN DAI HAN 200 71,930,746,771 42,147,563,706
L. Ciic khoin phii thu dai han 210 - 379,630,195
1. Phai thu di han cia khach hang 211 . =
2, Tra trude cho ngudi ban dan han 212 - -
3. Vén kinh doanh & don vi tryc thufe 213 . A
4, Phai thu dai han ndi bd 214 - -
5. Phai thu vé cho vay dai han 215 - -
6. Phai thu dai han khac 216 | 45 - 379,630,195
7. Dy phong phai thu dai han kho doi 219 - -
1L Tai san cb dinh 220 64,992,380,342 41,265,362,138
1. 'Tai sén cb dinh hiru hinh 221 | 48 31,816,125238 36,768,490,852
Nguyén gid 222 48,385 657,626 69,386,617,197
Gid trj hao mon 1oy ké 223 (16,569,532 388) (32,618,126,345)
2. Tai san cb dinh thué tai chinh 224 | 49 5 1.011.816,598
Nguyén gia 225 - 3,984.944,715
Gid tri hao mon Iy ké 226 - (2,973.128,117)

3. Tai san b dinh v0 hinh 227 |4.10 33,176,255.104 3,485,054 688
Nguyén gid 228 36,057,688 564 6,257,688,564

Gid trj hao mon 1ay ké 229 (2,881,433 ,460) (2,772,633,876
V. Tai sin di dang dai hgn 240 . 46,296,296
1. Chi phi san xudt, kinh doanh dé& dang dai han 241 - -
1. Chi phi xiy dymg co ban dé dang 242 - 46,296,296
V. Déu tr tai chinh dai han 250 6,750,000,000 =
1. DBiu wr gép vbn vao don vi khic 253 .750,000,000 -
VL Tii sin dai han khic 260 188,366,429 456,275,077
1. Chi phi tri tnrire dai han 261 188,366,429 456,275,077
2. Tai san thué thu nhdp hoan lai 262 4 5
3. Thiét bj, vt tr, phy tiing thay thé dai han 263 - -
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Deom vj tinh: VND

NGUON VON ':: ™ Tai ngay 31/12/2025 Tai ngay 01/01/2025
A. NQJ PHAI TRA 300 98,948,811,663 48,288,402,149
L. No ngiin han 310 94,532,930,859 41,909,367,437
1. Phai tra ngwi ban ngin han 311 {401 25,255,218,626 8,730,081,039
2. Nguti mua tré tién trude ngan han 312 |4.02 52,252,083.914 1,386,849 611
3. Thué vé edc khoan phai ndp Nha nudc 313 [4.14 265,661,352 3,515.363.412
4. Phai tri ngur lao dng 314 155,535,095 215,655,323
5. Chi phi phai tri ngiin han ils 12,004,844 33,469,790
6. Phai trd ndi bd ngiin han 316 - i
7. Doanh thu chua thyc hién ngiin han 38 .
8. Phai tra ngén han khac 319 |4.13 4,248,547,672 1,749,016,741
9. Vay va ng thu tai chinh ngin han 320 |4.15 10,567,511,470 24,500,363,635
10, Dy phong phai trd ngdn han 321 i l
11. Qu¥ khen thuémg, phic lgi 32z 1,776,367 886 1,778,567 886
I1. Ny dai han 330 4,415,880,804, 6,379,034,712
1. Phdi trd nguin ban dai han 331 c! .
2. Ngudi mua tri tién trude dii han 332 4 |
3. Chi phi phai tra dai han 333 - -
4. Phai trd ndi b vé vén kinh doanh 334 4 .
5. Phai trd ndi bd dai han 335 “ =
6. Doanh thu chua thyre hién dai han 336 11,317,777 1.262,490,817
7. Phai tra dai han khac 337 i I
8 Vay va ng thué tai chinh dai han 338 [4.15 4,404,563,027 5.116,543,895
B. VON CHU SO HTU 400 |4.16 56,555,318,574 69,360,038,292
1. Vbn chil sir hira 410 56,555,318,574 69,360,038,292
1. Vién gop ciia chi sé hit 411 65,607,390,000) 54.674.320,000
- €6 phidu phd thong cd quyén bidu guvér illa 65,607,390,000 54,674,320,000
- C6 phiéu wu dii 411b - .
2. Thaing du vén cb phin 412 - 3.816,120,000
3. Quyén chon chuyén déi trai phiu 413 . i
4. Vin khac cha chi s hitu 414 4 i
5. Cd phiéu qué 115 l 1
6. Chénh léch danh gia lai 1ai sén 416 3 2
7. Chénh léch ty gia hdi doai 417 - -
3. Quy diu tur phat trién 418 E 6,929,018 235
4. (L) lity ké&/loi nhudn sau thué chua phin phbi 421 (9.052,071,426) 3.940,580,057
- LNST chira phdn phdi ity ké dén cudi ki) trude 42la 1,018,932,292 2,745,422,579
« (LEWLNST chwea phén phdi &y nay 421k (10,071,003,718) 1,195,157,478
12. Ngudn vén diu tr xdy dymg co bén 422 s 4
1L Ngudn kinh phi va qu¥ khac 430 2 -
1. Nguon kinh phi 431
2, Ngubn kinh phi d hinh thanh TSCH 432
TONG CONG NGUON VON 440
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CONG TY CO PHAN SAMETEL

T@E 9, tda Thap thién nién kv, sb 4 Quang Trung, P HA Ddng, TP Ha Noi

BAO CAO TAI CHINH

Quy 1V/2025

BAO CAO KET QUA HOAT DONG KINH DOANH

Tai ngdy 31/12/2025

Dom vi tink: VND

] ) Ma| Niim nay Nim trude
CHITIEU wl ™ Quy 1v/2025 | Lay W tir dhu nam | Quy 1V/2024 | Lay k tir dhu niim

1. Doanh thu bin hang va dich va 01 51 5,396,91 5.450[ 24,702,190,834 39,293,625,848 98,796,452,837
2. Céc khoan giam trir doanh thu 02 : 24,374,000 301,583,554
3. Doanh thu thudn vé ban hang va dich vy 10 5,396,915,450 24,702,190,834 39,269,251,848 98,494,869,283
4, Gia vin hang ban 1| sz 5,557,024,342 23,642,194,653 32,257,699.418 84,537,090,289
5, (L)t nhudin gdp vé ban hing va djch vy 20 (161,008,892) 1,059,996,181 7,011,552,430| 13,957,778,994]
6. Doanh thu hoat d0ng tai chinh 21 2,408 094 680 2.415072 655 21,823 913 48,485 300
7 Chi phi tai chinh 22| 53 3.601,215,073 5,125,738,020 575,607,154 3,276,164,904

- Trong dd: Chi p.‘|." i vay 23 449,821,632 3169530717
& Chi phi ban hing 25| 34 244,475 462 1.396.436,540 525,821,294 2,842,920.415]
9, Chi phi quan 1y doanh nghiép 26| 55 6,645,081 689 9,757,238 207 955,528 068 4,263,137,182
10. (L5)/1pi nhudin thudn tir hoat djng kinh doanh | 30 (B,243,686,436)]  (12,804,344,021)) 4,976,419,827 3,624,041,793
11. Thu nhap khac 3| 56 758,661,228 32,252,172.083 10,149,270 11,579,701
12. Chi phi khic 2| 57 1,122,094,534 27,210,984 431 1,233 689,785 2,239.433,979
13, (Ld) khic 40 (363,433,306) 5,041,187,652 (1,223,540,515)| (2,227,854,278)
14, Thng (18)/1¢i nhudn ki todn trude thué s0 (8,607,119,742) (7,763,156,369) 3,752,879,312 1,396,187,515
15. Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh 51| s8 1,529.911,939 2,307,847 349 284,697,158 201,030,036
16. Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hodn lai 52 - o
17. (L8)/1gi nhudn sau thué thu nhdp doanh nghiép | 60 (10,137,031,681) (10,071,003,718) 3,468,182,154 1,195,157,479
18. (L3) co bn trén cb phiéu 70| 4.16.4 ; 634 219
19. (L&) suy giam trén cb phiéu 71| 4.164 .
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CONG TY CO PHAN SAMETEL

Téng 9, 16a Thap thién nién ky, 50 4 Quang Trung, P.Ha Déng. TP Ha N&i

BAO CAO TAI CHINH
Quy 1V/2025

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE
Tai ngay 31/12/2025

Dom vi timh: VND

CHI TIEU Misd | T™M Tai ngay 31/12/2025 Tai ngiy 31/12/2024
L LUU CHUYEN TIEN TU HOAT BPONG KINH DOANH

1. Lgi nhufn/(1f) trwdc thué 0l 0 (7,763,156,369) 1,396,187,515
2. Ditu chinh cho cic khodn

- Khéu hao tai san ¢b dinh 02 5.9 2,898,112,330 3,931,280,848
- Céic khodn di phong 03 6,083 408 461 1,743,647,670
- (L4i) tir hoat dong diu tu 05 (8,168.159,938) 693,725,541
- Chi phi 131 vay 06 5,137,742,864 3,276.164,904
3. Lgi nhudn tir hoat ddng kinh deanh trirtre thay ddi vin hru ding 08 (1,812,052,652) 11,041,006,478
- Giam/(téng) céc khoan phéi thu 09 31,780,770,051 4,398,194 487
- (Tang)/giam hang thn kho 10 (6,370,220,926) 23,992,037 382
- Tang/{gidm) cic khodn phai tré 1 59,786,361,501 (4,786,580,845)
- Giiam chi phi tra trude 12 268,803,595 341,907 886
- (Téing) chimg khoan kinh doanh 13 {44.967,250,000) (1,480,166,925)
- Tién 1i vay da tr 14 (5,125,738 ,020) (3,309,634,694)
- Thué thu nhip doanh nghiép da nop 15 414 (2,508, 877,385) (273,302,611)
- Tién thu khéc tir hoat ddng kinh doanh 16

- Tién chi khic cho hoat ddng kinh doanh 17 (2,200,000) (11,000,000)
Luru chuyén tién thudin tir hogt dgng kinh doanh 20 31,049,596,164 29,912,461,158
II. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT BONG PAU TU'

1. Tién chi dé mua sim, XD TSCB va cic TSDH khac 21 (7,787,932,033) (1,270,978,585)
2. Tién thu tir thanh 1y, nhugng ban TSCH vi cdc ti san dai han khic 22 5,753,087,283 3,635370218
3. Tién chi cho vay, mua cac CCN ciia don vi khic 23 -
4. Tién thu hbi cho vay, bén lai cac CCN cua don vi khac 24 468 842 781 -
5. Tién chi ddu tu gop vin vio don vi khac 25 (6,750,000,000) s
6. Tién thu 1ai cho vay, ¢b tirc va 1gi nhudn duoc chia 27 2,415,072,655 87,885,300
Luu chuyén tién thudn tir hoat ddng diu tr 30 (5,900,929,314) 2,452,276,933
1L LUU CHUYEN TIEN TU HOAT DONG TAI CHINH

1. Tién thu tir phat hanh cb phiéu, nhin von gop ciia chil sé hir 31 -
2. Tién chi trd vén gop cho CSH, mua lai CP cia DN phat hanh 32 - -
1. Tién thu tir di vay 33 4,15 102,840,251 857 60,136,610 928
2. Tién trd ng ghc vay 34 4.15 (116,697 370,353) (94,299,821,423)
3. Tidn tri ng goc thud tai chinh 35 4.15 (787,714,537) (1,269,727,193)
6. Cb tirc, lgi nhudin 08 tri cho chi so hivu 36 (2,557,671,500) 3
Liru chuyén tién thusin tir hoat ding tai chinh 40 {17,202,504,533) (35,432,937,688)
LUU CHUYEN TIEN THUAN TRONG KV 50 7,946,162.317 (3,068,199,597)
Tién va twong duong tién diu ki 6l 41 5,421,901,022 8,490,100,619
Anh hudmg cua thay déi tV gia hdi dodi quy dbi ngoai t& 61 - -
Tién va twong dwong tidn cudi ki 70 4.1 13,368,063, 330 ———=~. 5.421,901,022
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CONG TY CO PHAN SAMETEL ~ BAO CAO TAI CHINH
Téng 9, toa théap Thién Nién ky, s0 4 Quang Trung Vao ngay 31/12/2025 va ky ké toan quy IV két thic cung ngay
P.Ha Déng, TP.Ha Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Vao ngiy 31 théng 12 ném 2025 va ky ké toan quy TV két thic ciing ngay

I.  PAC DPIEM HOAT DONG CUA DOANH NGHIEP

1.  Hinh thie s& hiru von

Cung ty Co phan SAMETEL (Tén cii: Cong ty C6 phin Vat liéu dién va Vién thong Sam Cuong) la
cong ty ¢o phan duge thanh lap theo gidy chlrng nhan ciéng ky doanh nghi¢p vdi md so doanh nghiép la
3600850734 (sd cii 4703000342) do S& Ké hoach va Péu tu Tinh Dong Nai cap. Pang ky lan dau ngay
20 thang 10 nam 2006, ding ky thay d6i 1an thir 13 ngay 04 thang 01 nam 2023.

Cb phiéu cua Cong ty duge niém yét tai S& Giao dich Ha Néi tir ngay 30/07/2010 v&i ma chimg khodn
la SMT.

Tru s& chinh cia Cong ty tai Khu c¢ong nghiép Long Thanh, Budng s6 1, Xa An Phudc, Tinh Dong Nai,
Viét Nam.

Tir ngay 15 thang 12 ndm 2025 Cong ty chuyeu tru s& chinh tai Tang 9, toa Thap thién nién ky, s6 4
Quang Trung, Phuong Ha Déng, Thanh pho Ha Ni.

2. Linh vyc kinh doanh
Linh vy kinh doanh ciia Céng ty 1a san xudt va thuong mai.

3. Nganh nghé kinh doanh
Hoat dong chinh cua Cong ty la:

Y

San xudt, lp rap cac thiét bi, vat liéu dién va vién thong;

Mua bén, xut nhap khau, dai Iy ky giri: thiét bi, NVL dién va vién thong, hang kim khi dién may:
San xuét ddy cap. soi cap quang hoc; San xuét thiét bj dan dién cc loai; Lap dat hé théng dién.

San xua:flt kinh doanh céc san phém khung nhoém, tran nhom, tran kim loai. San xudt, gia cong cac
san pham co khi, khuén mau (trir xi ma, trang phu kim loai).

Xiéy dung cong trinh cong nghiép, dan dung: Hoan thin cong trinh xay dyng: trang tri ni that.

San xuét nang lrong tai tao, ning lugng sach, ning luong tir viéc tidu hiy chit thai; phat trién cong
nghé sinh hoc.

» Kinh doanh bét dong san, quyén sir dung dat thude chi s¢ hitu, chu sir dung hodc di thué. Chi tiét:
dau tu kinh doanh bét ddng san, cho thué van phong, cho thué nha xudng.

Y VY

vV V¥

4.  Chu ky sin xuit, kinh doanh thong thuong

Chu ky san xuat, kinh doanh théng thuong cua Cong ty duge thyc hi¢n trong thoi gian khong qua 12
thang.

5 ic diém hoat djng ciia doanh nghiép

6. Cau tric doanh nghiép

Cong ty co cac dom vi tryre thude sau:

»  Chi nhanh TP.HCM — Cong ty C6 phan Sametel: 32 Pudng DS, Phuong 25, Quén Binh Thanh,
Thanh ph6é Hé Chi Minh.

»  Van phong dai dién tai Thanh Phé HS Chi Minh: Lau 6, s 31 dudmg sé 18, Phuémg 8, Quén Go
Vap, Thanh Phé H6 Chi Minh,Viét Nam.



CONG TY CO PHAN SAMETEL ~ BAO CAO TAI CHINH
Téng 9, toa thap Thién Nién ky, s6 4 Quang Trung Vao ngay 31/12/2025 va ky ké todn quy 1V két thic cing ngay
P.Ha Dong, TP.Ha Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (tiép theo)

» Dia diém kinh doanh 1 — Cong ty Cb phan Sametel: Lo A3, Puong D1, Khu céng nghiép Cau
Tram, Ap Céau Tram, Xa Long Trach, Huyén Can Pudc, Tinh Long An.

» Dia diém kinh doanh 2 — Cong ty C6 phan Sametel: Nha xuomg + Nha VP 3 va Nha xuong 4 tai
Cong ty TNHH An Thién Ly, KCN Bau X¢éo, Xa Song Trau, Huyén Trang Bom, Tinh D{mg Nai.

II. NAM TAI CHINH, PON V] TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN

1. Nam tai chinh

Nim tai chinh clia Céng ty bit diu tir ngay 01/01 va két thiic vao ngay 31/12 hang nam.

2. Don vi tién té sir dung trong ké todn

Don vi tién té sir dung trong ghi chép ké toan la dong Viét Nam (VND)

IIl. CHUAN MUC VA CHE PQ KE TOAN AP DUNG

1. Ché dj ké toan ap dung

Céng ty ap dung Ché do Ké toan doanh nghiép theo Thong tw 200/2014/TT-BTC ngay 22/12/2014 va
Théng tu 53/2016/TT-BTC ngay 21/03/2016 vé viéc sira déi bd sung Thong tur sb 200/2014/TT-BTC do
B¢ tai chinh ban hanh.

2. Tuyén b6 vé viéc tuiin thii Chuin myc ké toan va Ché do ké toin

Céng ty da ap dung cac Chudn muc ké toan Viét Nam va cic vén ban huéng din Chuan muc do Nha
nude da ban hanh. Cac bao cdo tai chinh dugc lap va trinh bay theo diing moi quy dinh cua timg chuéan
muyec, thong tu huéng dan thyc hién chuan muc va Ché d6 ké toan hién hanh dang ap dung.

IV. CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG

1. Cac loai ty gia hoi doi ap dung trong ké todn

Cac nghi¢p vy kinh té phat sinh bang ngoai té dugc quy ddi ra dong Viét Nam theo ty gia giao d]ch thire
te tai thoi diém phat sinh nghiép vy. Tai thdi diém cudi nim khi danh gid lai cac khoan muc ut,n té co
goc ngoal té¢ dugc phan loai la tai san thi ty gi4 ap dung 1 ty gid mua ngoai t&, cac khoan muc tién té c¢é
gbe ngoal t¢ duge phén loai la ng phai tra la ty gid ban ngoai t¢ cia ngan hang thuong mai noi doanh
nghiép thuémg xuyén cé giao dich tai thoi diém lap Béo céo tai chinh.

Chenh Iéch ty gia thuc té phat sinh trong nam va chénh Igch ty gia do danh gia lai s6 du cac khoan muc
tién té tai thoi diém cudi nam duge két chuyén vao doanh thu hodc chi phi tai chinh trong nam.

2.  Nguyén tic ghi nhin cdc khoan tién va cic khoin twong dwong tién

Céc khoan tién bao gbm : tién mat, tién giri ngén hang, tién dang chuyén .

Cac khoan tuong duo‘ng tién la cac khoan dau tu ngﬁn han khong qua 3 thang c6 kha ning Lhuyen dbi
dé dang thanh tién va khong ¢6 nhiéu rii ro trong chuyén doi thanh tién ké tir ngdy mua khoan dau tu d6
tai thoi diém béo céo.

3. Nguyén tic ké toan cic khoan diu tir tai chinh

Diu tw vao cong cu von cia don vi khic

Déu tur vao cong cy von ciia don vi khac phan énh cac khoan déau tu cong cu von nhu’ng Cong ty khong
6 quyén kiém soat, dong kiém soat hoiic c6 anh hudng dang ké ddi voi bén duge diu tu.
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CONG TY CO PHAN SAMETEL ~ BAO CAO TAI CHINH
Tﬁng 9, toa thap Thién Nién ky, so0 4 Quang Trung Vao ngay 31/12/2025 va ky ké toan quy IV két thic ciing ngay
P.Ha Dong, TP.Ha Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (tiép theo)

Khoan dau tu vao cong cu von cac don vi khic duge phan anh theo nguyén gi trir cac khoan dir phong
giam gia dau tu.

4.  Nguyén tic ghi nhin cic khoin phii thu thwong mai va phai thu khac

Cac khoan phal thu khéch hang, khoan tra trudc cho ngudi ban, va cac khoan phai thu khac tai thoi
diém béo cdo, néu:

- C6 thoi han thu héi hodc thanh toan dudi | ndm (hodc trong mdt chu ky san xuét kinh doanh) duge
phén loai la Tai san ngdn han.

- C6 thoi han thu hdi hodc thanh toan trén 1 nam (hodc trén mot chu ky san xuat kinh doanh) dugc phén
loai la Tai san dai han.

Dy phong phai thu khoé doi duoc trich lap cho nhitng ng phai thu da qua han thanh toan tir mudi hai (12)
thang trg 1€n, hodic cac khoan ng phai thu ma ngudi ng khé c6 kha nang thanh toan do bj thanh Iy, pha
san hay cac kho khin khac.

5. Nguyén tic ghi nhin hang ton kho

Hang tén kho duge tinh theo gia goc Truong hop gia tri thuan co thé - thue hign duge thap hon gia gbc
thi phai tinh theo gi4 trj thudn cé thé thyc hlgn duge. Gia goc hang tén kho bao gum chi phi mua, chi
phi ché bién va cac chi phi lién quan tryc tiép khac phat sinh dé c6 duge hang ton kho & dia diém va
trang thai hién tai.

Gia trj hang 16n kho dugc xéc dinh theo phuong phdp binh quan gia quyén.
Hang ton kho dugc hach toan theo phuong phéap ké khai thuong xuyén.

Dy phong giam gia hang t6n kho la sé chénh léch giira gia gdc cua hang ton kho Iém hon gia trj thuan cé6
thé thyc hién duogce cua chiing.

6. Nguyén tiic ghi nhiin va khiu hao tai sin c6 dinh

Tai san co dinh hiru hinh, tai san co dinh v6 hinh duge ghi nhén theo gia g&c Trong qué trinh sur dung.
tai san cd dinh hitu hinh, tai san cb dinh vé hinh duoc ghi nhan theo nguyén gia, hao mon luy ké va gia
tri ¢on lai.

Tai san ¢d dinh thue tai chmh duge ghi nhan nguyén gla theo gia trj hop ly hoic gia tri hién tai cua
khoan thanh todn tién thué t6i thiéu (khong bao gom thué GTGT) va cac chi phi trye tiép phat sinh ban
dau lién quan dén TSCD thué tai chinh. Trong qua trinh sir dung, tai san c6 djnh thué tai chinh dugc ghi
nhgn theo nguyén gia, hao mon luy ké va gia tri con lai.

Khau hao duge trich theo phuong phép dudng thang. Thai gian khiu hao duoc ude tinh nhu sau:

- Nha cira, vit kién tric 05-15 nam
- May méc, thiét bj 02 - 12 nam
- Phuong tién van tai 06 - 14 nam
- Thiét bi van phon 03 - 08 nam
- Quyeén sir dung dat 47 ndm
- Phan mém may tinh 03 nam

Neguyén gia tai san co d;nh va thoi gian khau hao dugc xac djnh theo thoéng tu sé 45/2013/TT-BTC ngéy
25/04/2013 va théng tu s6 147/2016/TT- BTC ngay 13/10/2016 cua B Tai chinh vé huémg dan ché do
quén ly, sir dung va trich khau hao tai san c6 dinh.
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CONG TY CO PHAN SAMETEL BAO CAO TAI CHINH
Téng 9, toa thap Thién Nién ky, s6 4 Quang Trung Vao ngay 31/12/2025 va ky ké toan quy IV két thic cung ngay
P.Ha Péng, TP.Ha Nji

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (tiép theo)
Tai sin ¢6 dinh v6 hinh

Quyen str dung dét 1a tién thué dat Cong ty tra mdt lan cho nhiéu nim va duge cdp Gidy chirng nhén
quyén sir dung dat. Quyén sir dung dat nay duge khau hao theo thoi han thué dat (47 nam).

7. Nguyén tic ghi nhdn va vén hod céc khoan chi phi di vay

Chi phi di vay dugc ghi nhin vao chi phi san xuét, kinh doanh  trong nam khi phat sinh, trir chi phi di
vay lién quan trye tiep dén viée dau tr xay dyng hodc san Xuat tai san do dang dch;rc tinh vao gia trj
cua tai san do6 (dugc von hoa) khi ¢ di cac diéu kién quy dinh trong Chuan myc Ké toan Viét Nam sé
16 “Chi phi di vay”.

Chi phi di vay lién quan true tiép dén viéc dau tr xdy dung hofc san Xuét tai san dé dang dm;rt. tmh vio
gia trj cua tai san dé (duge von hod), bao gdm cac khoan i tién vay, phén bd cac khoan chiét khau hoic
phu trdi khi phat hanh tréi phiéu, céc khoan chi phi phy phat sinh lién quan t6i qu4 trinh 1am thi tuc vay.

8.  Nguyén tic ghi nhdn va phén bé chi phi tri truéec

Ciéc chi phi tra trude chi lién quan dén chi phi san xudt kinh doanh trong nam duge ghi nhén 14 chi phi
tra trude ngin han va dugce tinh vao chi phi san xuét kinh doanh trong nam.

Vigc tinh va phan b chi phi tra trude dai han vao chi phi san xuat kinh doanh timg ky hach toan dugc
cén cir vao tinh chit, mirc d¢ ting loai chi phi de chon phuong phap va tiéu thirc phan bé hop ly. Chi
phi tra truée duge phan bd déan vao chi phi san xuat kinh doanh theo phuong phép duong thing.

9.  Nguyén tiic ghi nhin cdc khodn tra thwong mai va phai tri khic

Céc khoan phéi tra ngudi ban, phai tra khac tai thoi diém béo céo, néu:

-Co thoi han thanh toan dudi 1 ndm hodc trong mét chu ky san xuét kinh doanh dugce phan loai 1a ng
ngin han.

- C6 thoi han thanh toan trén | nam hogc trén mot chu ky san xuat kinh doanh dugc phén loai la ng dai
han,

10. Nguyén tiic ghi nhin vén chi sé hiru
Vén diu tur ciia chii s& hiru duge ghi nhén theo s vén thue gép ciia chi s hiru.

Thﬁng du von cb phén dqurc ghl nhan theo s6 chénh Igch I6n hon gitra gia thyc tf: phat hanh va ménh gid
¢b phiéu khi phat hanh cé phiéu lan dau, phat hanh bd sung hodc tai phat hanh ¢b phiéu quy.

Cb tire phai tra cho céc cb dong duge ghi nhén la khoan phai tra trong Bang Cén d6i ké toan ciia Céng
ty sau khi ¢6 théng béo chia ¢ tirc clia Hoi dong Quan trj Cong ty.

Loi nhuan sau thué chua phén phm la 56 lgi nhuan tir cac hoat djng cua doanh nghlv:p sau khi trir (<) cac
khoan diéu chinh do ap dung hoi té thay d6i chinh sich ké todn va diéu chinh hdi té sai sot trong yéu
clia cac nam trude,
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BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (tiép theo)

11. Nguyén tiac va phwong phap ghi nhian doanh thu

Doanh thu ban hang
p . . ay i ’ i S .
Doanh thu ban hang dugc ghi nhan khi dong thoi thoa man cac dicu ki¢n sau: )

- Phan 16n rui ro va lgi ich gan lién voi quyén so hiru san pham hodc hang hoa da dugc chuyén giao cho |
nguol mua: |

- Cong ty khong con nam giir quyén quan ly hang héa nhu ngudi so hitu hang hoa hodc quyen kiem soat
hang hoa;

- Doanh thu dugc xac dinh tuwong doi chac chan:
- Cong ty da thu dugc hoidc sé thu duge loi ich kinh té tir giao dich ban hang:

- Xac dinh dugc chi phi lién quan dén giao dich ban hang.

Doanh thu cung cap dich vu

Doanh thu cung cap dich vu dugc ghi nhéan khi két qua cua giao dich do dugc xac dinh mot cach dang
tin cdy. Trudng hop vige cung cap dich vu lién quan dén nhi¢u ky thi doanh thu dugc ghi nhan trong ky

theo két qua phan cong vi¢éc da hoan thanh vao ngay lap Bang Can doi ké toan cua ky do. Két qua cuoa
giao dich cung céap dich vu duoc xac dinh khi thoa man cac di¢u kién sau:

- Doanh thu dugc xac dinh tuong doi chic chin:
- C6 kha nang thu duoe loi ich kinh té tir giao dich cung cép dich vu do;
- Xac dinh duge phan cong viéc da hoan thanh vao ngay lap Bang cin doi ké toan;

- Xac dinh dugc chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cap dich vu do

Phan cong viéc cung cap dich vu da hoan thanh duoc xéac dinh theo phuong phap danh gia cong viéc
hoan thanh.

o NSy

Doanh thu hoat dong tai chinh

Doanh thu phét sinh tir tién I3, tién ban quyén, ¢6 tire, lgi nhuan duge chia va cac khoan doanh thu hoat
dong tai chinh khac dugc ghi nhan khi thoa man dong thoi hai (2) diéu kién sau:

wNe S

- C6 kha nang thu duoc loi ich kinh té tir giao dich do;
- Doanh thu dugc xac dinh tuong doi chic chin.
Co tire, lgi nhudn dugce chia dugce ghi nhan khi Cong ty duoc quyén nhan ¢6 tac hoic duoc quyén nhan

lo1 nhuan tir viéc gép von.

12. Nguyén tic ké todn gia von hang bén

Gia von hang ban phan anh tri gia von cua san pham, hang hoa, dich vu ban trong Ky.

Khoan du phong giam gla hang, ton kho duoc tinh vao gla von hang ban trén CO SO sO luong hang ton
kho va phan chénh lech gitra gia tri thuan LO thé thuc hién duoc nho hon gla g,ou hang ton kho. Khl Xac
dinh kh01 lurgng hang ton kho bi giam gia can phal trich lap du phong, ké toan phai loai trir khoi lrong
hang ton kho da ky duogc hqp dong ticu thu (co gia trl thuan cé thé thuc hién duoc l\hong thap hon gia
tri ghi s6) nhung chua chuyen giao cho khach hang néu ¢6 bang chimg chiic chin vé viée khach hang s¢

khong tir bo thue hién hop dong.

Y
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BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (tiep theo)

13. Nguyén tic va phuong phap ghi nhan chi phi tai chinh

Cac khoan chi phi duge ghi nhédn vao chi phi tai chinh gom:
1h;
- Chi phi hoic cac khoan 16 lién quan dén cac hoat dong dau tu tai chir

- Chi phi cho vay va di vay von;

' in 16 AN IR RAY AnE: aka ok 86 v it sinh lié n dén ngoai té:
- Céc khoan 15 do thay di ty gia hdi doai cua cac nghiép vu phat sinh lien qua goan te

- Dy phong giam gia dau tu chirmg khoan.

Cac khoan trén dugc ghi nhan theo téng O phat sinh trong ky, khong bu trir voi doanh thu hoat dong tai

chinh.

14. Nguyén tic ké toin chi phi ban hang, chi phi quin Iy doanh nghi¢p

Chi phi ban hang phan anh cac chi phi thuc te phat sinh trong qua trinh ban san pham hang hoa, cung
cap dich vy, bao gdm cac chi phi chao hang, gidi thi¢u san pham quang c4o san pham, hoa hong: ban
hang, chi phi bao hanh san pham, hang hoa (trir hoat dong xay lap), chi phi bao quan, déng gdi, van
chuyén,...

Chi phi quan Iy doanh nghi¢p phan anh cac chi phl quan ly chung cua doanh nghiép gom cac chi phi ve
lurong nhan vién by phéan quan ly doanh nghiép (uen luong, tién cong, cac khoan phu cap....); bao hiém
xa hdi, bao hiém y té, kinh phi cong doan, bao hiém that nghiép cua nhan vién quan ly doanh nghi¢p:
chi phi vat liéu vin phong, cong cu lao dong, khau hao TSCD dung cho quan ly doanh nghiép; tién thué
dat, thué mon bai; Khoan lap du phong phai thu kho doi; dich vu mua ngoai (dién, nudc, dién thoai, fax,

bao hiém tai san. chay no.. .); chi phi bang tién khac (tlep khach, hoi nghi khach hang...).

15. Nguyén tic va phwong phap ghi nhin chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hanh, chi
phi thue thu nhap doanh nghiép hoin lai

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh dugc xac dinh trén co s¢ thu nhap chiu thué va thué suat
thu¢ thu nhap doanh nghi¢p trong nam hi¢én hanh.

Chi phi thué thu nhap doanh nghi¢p hoan lal duqc xac dinh trén co s& s6 chénh léch tam thoi dugc khau
trir, sO chénh léch tam thoi chiu thué va thué suat thué thu nhap doanh nghiép.

16. Laii trén c6 phiéu

Lai co ban trén c6 phiéu dugc tinh bang cach chia 191 nhudn sau thue thu nhap doanh nghiép (sau Khi
trich 1ap quy khen thuong, phuc lo1) phan bo cho ¢6 dong so hiru ¢o phiéu pho thong cua cong ty cho sb
lugng binh quan gia quyén cua so ¢o phiéu pho thong luu hanh trong nam.

17. Bao cio by phan
Bao cédo theo by phan bao g5m bo phan theo linh vure kinh doanh hoac mét b phéan theo khu vue dia ly.

B¢ phan theo linh vuc kinh doanh: La mot bo phan ¢o the phan bi¢t dugc cua mot doanh nghi¢p tham
gia vao qua trinh san xuat hoic cung cap san pham dich vu neng le, mOt nhom cac san pham hodc cac
dich vu ¢6 lién quan ma bd phan nay chiju rui ro va lgi ich kinh té khac voi cac bo phan kinh doanh khac.

B phén theo khu vuc dia ly: La mot bo phan co thé phan biét dugc ciia mét doanh nghi¢p tham gia vao
qua trinh san xuat hodc cung cap san pham dich vu trong pham vi mt méi truong kinh té cu thé ma bo
phéan nay c6 chiu rti ro va lgi ich kinh té khac voi cac bo phén kinh doanh trong cac méi truomg kinh té

khac.
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BAO CAO TAI CHINH

CONG TY CO PHAN SAMETEL Vo nedy 31/12/2025 va ky ké 10dn quy IV két thic ciing ngay

Tang 9, toa thap Thién Nién ky, s6 4 Quang Trung
P.Ha Dong, TP.Ha N1

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (ti¢p theo)
18. Cong cu tai chinh

Ghi nhan ban dau
[ai san tai chinh

Tai ngay ghi nhin ban dau, tai san tai chinh dugc ghi nhan theo gid goc cong céc chi phi giao dich co
lién quan tryc tiép dén viéc mua sdm tai san tai chinh do.

Tai san tai chinh caa Cong ty bao gém tien mat, tién gl ngén han, cac khoan phai thu ngén han, céc
Khoan phai thu khac va cac khoan dau tu.

No phai tra tai chinh

Tai ngay ghi nhan ban dau. no phai tra tai chinh dugc ghi nhén theo gia goc trir di cac chi phi giao dich

co lién quan tryc tiép dén viéc phat hanh cdng no tai chinh do.

No phai tra tai chinh ciia Cong ty bao gdm cac khoan phai tra nguoi ban, phai tra khac va cac khoan vay.

Bu trir cac cong cu tai chinh
Cac tai san tai chinh va no phai tra tai chinh chi dugc bu trir voi nhau va trinh bay gia tri thuan trén
Bang can doi ke toan khi va chi khi Cong ty:

- Co quyén hop phap dé bu trir gia tri da duoc ghi nhan; va

- Co6 du dinh thanh toan trén co so thuan hoac ghi nhan tai san va thanh toan ng phai tra cung mot thoi
diém.

Pinh gia lai sau lan ghi nhdn ban dau
Hién tai, chua co6 quy dinh vé danh gia lai cac cong cu tai chinh sau ghi nhan ban dau.
19. Bén lién quan

Céc bén dugc coi la lién quan néu mot bén c6 kha nang kiém soét hodc ¢é anh huong dang ké doi voi
bén kia trong viéc ra quyét dinh cac chinh sach tai chinh va hoat dong. Cac bén ciing dugc xem la bén

lién quan néu cung chiu su kiém soéat chung hay chju anh hudng dang ké chung.

Trong viéc xem xét moi quan hé cia cac bén lién quan, ban chat cia moi quan hé dugc chii trong nhiéu
hon hinh thirc phap ly.




CONG TY CO PHAN SAMETEL DRSS ——

[dng 9, toa Thap thién nién Ky, s6 4 Quang Trung, P.Ha Dong. TP.Ha NOI

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (tiép theo)

Quy 1V/2025

V. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN DOI KE TOAN

12/31/2025

S W . P : - A
I. T'ien va cac Khoan twong duong tién VND

Tién mat

el aeie e B8 . : 3,339
[1én gt ngan hang khong ky han 13,368,065,
Tién dang chuyén

£ . .3 .2 : . A ~ . , *
Cac khoan tuong dwong tién (tién gui ngdn hang ¢6 ky han khong quéa 3 thang) (%)

Cong 13,368,063,339

#
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1/1/2025
VND

5.421,901,022

5,421,901,022




BAO CAO TAI CHINII
Quy 1V/2025

CONG TY CO PHAN SAMETEL

| a Noi

ang 9, tda Thap thién nién ky, s6 4 Quang Trung, P.Ha Dong, 1711

BAN THUYET MINH BAO CAO TAT CHINH (tiép theo)

2. Phai thu caa Khich hang

a) Phai thu cua khach hiang ngiin han
Cong ty TNHH FAFA Vi¢ét Nam

12/31/2025
VND

17172025
VND

13.050,142.816

13,050,142,816

A nh? 5 2 1.507.472.920
Cong ty Co phan Xay dymg Cong trinh Vi¢t Nam 1.507.472,920
. . o R R i . : ¢ 924,972,293
Cong ty TNHH Thict bj di¢n Cong nghi¢p Hoang Minh 4,861,294.431 18,924 293
~ G 7T Q9
Cong ty TNHH Ky thudt Vector Viét Nam 1.863,636,364 16,563,713,827
‘ 3.957.425.92
Cac khodn phai thu khach hang khac 3.714,338.,081 3,957,425,920
Cing 24,996,884,612 54,003,727,776
L —
3. Tra trude cho ngudi bin ngzin han 12/31/2025 17172025
VND VND
a) I'ra trude cho ngudi bin ng:fin han
CONG TY TNHH NHUA AP 66,449.900 66.449,900
Cong ty TNHH kiém todn tu van RSM Viét Nam - CN Ha Noi 91,800.000 -
Tra trude cho ngudi ban khac 273,175.360 11,437.817,760
431,425,260 11,504,267,660

Cong
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CONG TY CO PHAN SAMETEI

BAO CAO TALCHINT

Quy IV/2028

Idng\), téa Thap thién nién Ky, s6 4 Quaan Trung, P Ha Dong, TP Ha NOi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (tiép theo)

4. Phai thu Khic 12/3172025 1712025
VND VND
a) Ngin han 1,224,280,280 1,166,330,826
Tom tmg 10,943,760 170,510 800
Phai thu ngud lao ddng - )
Ky cuoc, ky quy ngiin han 9’ :’96- 355 .
+ Ky qui bao lanh bao hanh 97,796,355 -
+ Ky quv LC o
Thué GTGT MMTB thué tai chinh : 142,150,529
Phai thu Cong ty C6 phén Dich vu BCONS _ - 159,184,594
Cac khoan phm thu khac | 115.540_ 165 694 484 903
b) Dai han - 379,630,195
Ky cuoc, Ky quy dar han - 379,630,195
+ Ky quy thué tai chinh -
t Ky quV bao ldnh bao hanh - -
* Ky cwoce, kv quy dai han khac 379.630.195
Cong 1,224,280,280 1,545.961,021
5. Dy phong phai thu ngdn han khé doi Domn vy tinh: ¥ ND
12/31/2025 1/1/2025
Gia goc Du phong Gid goc Du phong
Tong gia tri cac khoan phai thu, cho vay qua han thanh todn hodc
chiea qua han nlumg kho ¢é kha nang thu ho 22.822,055,438 (8,972,280,940) 2,658,588,569 (1,898,553,932)
648,240,638 (648,240,638) 317,182,538 (225,896,177)

Céc Khoan phdi thu khac

CONG TY CO PHAN TM-DVDL-XNK MY LE

295,884,789

(295.884,789)

295,884,789

(295,884 ,789)

CONG TY CO PHAN XAY DUNG CONG TRINH VIET NAM 1.507,472,920 (1,507.472.920) 1.507.472.920 (1,055.231.044)
CONG TY TNHH FAFA VIET NAM 13.050,142.816 (3,915,042 844)
CONG TY TNHH THIET BI DIEN CONG NGHIEP HOANG MINH 4,861 .294 431 (1.458.388.329)
CONG TY TNHH KY THUAT VECTOR VIET NAM 1,863.636,364 (559,090,909)
Cac d61 tuong khac 316,925,580 (309,702,611) 259,590,422 (259,590.422)
Tra trude cho nguon ban 278,457,900 (278,457,900) 278,457,900 (61.951,500)

Céng 32.822,055,438  (8.972,2580,040) 2,658,588,569 (1,898,553,932)
6. Hang ton kho Dom vi tinh:VND

12/31/2025 1/1/2025
Gia goc Du phong Gia goc Du phong

Nguyén héu, vat héu - - 3.045.457 951 (248.360.190)
Coéng cu dung cu - - 53.628.668 -
Chi phi san xult, kinh doanh do dang - - 370,557,381 L
Thanh phém - - 367,353,842 (367,353,842)
Hang hoa ’ . 2.533,223.084 l(634,7 15.895)

Cong gid gbc hang ton kho

7. Chi phi tré trute

a) Ngin han

Gha tr1 con lai cia cong cu, dung cu xudt dung
Chi phi thué mar nha xuong

Chi phi béo tri, stra chira

Chi phi bao hiém

Chi phi tré trude ngdn han khéc

b) Dai han
Gia tri con lai cua cong cy, dung cyu xudt dung
Chi phi thi cong, stra chita

14

12/31/2025 1/1/2025
VND VND
184,307,431 183,412,384
. 1,026,234
130,369,192 100,376,069
11,703,534

53,938,239 70,306,547
188,366,429 456,275,077
60,010,828 83.242.780
131,019,065




128 355601 242013232
Chi phi tra trude dar han khac

: s; / a..i) j 3.86(‘ 6 ;q‘gg ,.:13|
Cing —_—
ot L 12/31/2025 1/1/2025
8. Chi phi xdiy dumg ¢o ban do dang VND VND
- 7 "
\5.‘ dl.ma co’ han 4(’.-9(’.4. )()

Nha xudmg mé réng

"2 NC . 46,296,29
COng trinh XDCB khac chua hoan thanh WI0AT0

= "602 ji),. jb

Cing ————
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CONGTY CO PHAN SAMETEL

'li'mg(). toa Thap thién mién ky, s6 4 Quang Irung. P Ha Dong, 1P [Ha NOi

BAO CAO TAI CHINH

Quy 1V/2025

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (tiép theo)

10. Tang, giam (ai san ¢6 dinh thué tai chinh

Nguyén gia TSCD thué tai chinh
50 dur ddu nam

50 tang trong nam

50 giam trong nim

- Chuyén sang TSCP hitu hinh

- Thanh Iy, nhwong ban

SO du cudi nam

Gid tri hao mon luy ké

SO du diau nam

S0 tang trong ndm

- Khau hao [rong ndm

SO giam trong niam

- Chuyén sang TSCD hitu hinh
- Thanh Iy, nhwegng ban

SO du cudi nam

Gid tri con Igi cua TSCD thué tai chinh
Ta1 ngay diu nam
Tai ngay cudi nim

I1. Tang, giam tai san ¢6 dinh vo hinh

Don vy tinh VND

May moc
. ‘ L
thict bj

3,984,944,715

3,984,944,715
704,287,464
3.280,657,251

2,973,128,117
516,915,479
516915479
3,490,043,596
704,287,464
2,785,756,132

1,011,816,598

Don vy tinh: VND

Quyén sir dyng Phian mém Tai sin o djnh Ca

dat m:y tinh vo hinh khiac one
Nguyen gid TSCD vo hinh
S6 du ddu nam 5,461,580,464 711,158,600 84,949,500 6,257,688,564
SO tang trong nim 29.800,000,000 - - 29.800,000,000
SO giam trong nim - - . -
- Thanh ly, nhugmg ban -
56 du cudi nam 35,261,580,464 711,158,600 84,949,500 36,057,688,564
Gid tri hao mon lu§ ké
50 du diu nim 1,976,525,776 711,158,600 84,949,500 2,772,633,876
50 tAng trong nam 108,799,584 - - 108,799,584
- Khau hao trong nam 105.799 554 - - 108,799 584
SO giam trong nim - - - >
- Thanh ly, nhuong ban .
SO dur cudi nam 2,085,325,360 711,158,600 84,949,500 2,881,433,460
Gid trj con lgi coa TSCD vi hinh
l'ai ngay diu nam 3.485,054,688 " " 3, 485,054,688
['a1 ngay cudi nim 33,176,255,104 - a 33,176,255,104
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CONG TY COPHAN SAMETEL

BAO CAO TAICHINH

Quy IV2025

Tang 9. toa Thap thién mén ky, s0 4 Quang Trung. P Ha Ddng. TP Ha Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAICHINH (tiép theo)

em vy tinh IND

I5. Vay va ng thué tai chinh

) Ngin hgn

Vay ngidn han

NH TMCP (ong Thweemg Viét Nam
- ( hu nhanh Nhom Trach

( Oong tv co phin chnmg khoan Kafli

5
1/172025 Trong nim 12012028
S8 c6 kha ni i Gid tri 5400 khé ning
24.500,363,635 24.500,363,635 66.927.566,528 80,860,418,693 10,567,511,470 10,567,511,470
- e d ,
20,637,066,942 20,637,066,942 66.215,585,660 77,547,662, 140 9,104,990,462 9,304,990,462

20637 066942

20637 066 942

29 357.087.993

36,858 497,667

46.304.020973

1] 243,641,167

3690 133962

5614856 300

3690 133962

SO614856 500

262,521, 262,521,
\ay va ng dii hgn dén hgn tra 3,075,582,156 3,075,582,156 711,980,868 3.535.043-‘)';’ I wf‘ g ,: ::‘)? ,' 3(, ’ 5 f/' 33?
Ngdn hang TMCP T¥én Phong 3073 582156 3075582 156 711 980,868 2.523.04: ”/7 $06. 041,00 404,74
No thué tai chinh 787,714,537 787.714.537 - 787,714,353
~a , N ' N A l28 g > .
(\::]gt) TNHH MTV NH Céng Thuong Viét 287 714.537 787 714,537 8771453
b) Dai han 5,116,543,895 5,116,543,895 : 711,980,868 o s jjf:j"f:;‘::n
Ngan hang TMCP Tién Phong 5116543 895 5116543595 711,980 868 ':. ;l;j 0:4 3;7 “. = .074 4:”
( ‘ . -~ . . -
Tong 29.616,907,530 29.616,907,530 66,927,566,528 81,572,399,561 2,0 :
(al) Chi tiét cac khoan vay ngan hgn ngin hang:
Bén cho vay Hyp dt’)ng vay Thoi hgn vay Lai suft S6 du ng g(‘m Phuong thue di.m
tai 31/12/2025 ‘ bao

NH TMCP Cong Thuong HDCVHM So6 Theo tumg lan Theo tung lan 3.690.133,962  Theé chap tai san cua
Vit Nam 001/2023- nhan ng nhumg nhin ng Cong ty
- CN Nhom Trach HDCVHM/NHCT6 khong qua 6 thang

81-SAMETEL

ngay 28/03/2023
Tong 3,690,133,962
(b1) Chi tiét cic khoan vay dai hgn ngin hing: '
Bén cho vay Hop dbng vay SO tién vay Thoi han vay Thanh toan Thanh todn thg "“.'f

trén 12 thang duréri 12 thing dam bao

Ngin hang TMCP Tagn SO 9,000,000,000 84 thang . 1,262,521,008 The chap ta1 san
Phong - Chi nhanh 47/20200HDTD/N
TP Ho Chi Minh OH/02 ngay

28/09/2020 s
Ngin hang TMCP Tién S0 9,000,000,000 84 thang 4,404.563,027 Thé chap tai san
Phong - Chi nhénh 47/2020/HDTD/N
TP. Ho Chi Minh OH/03 ngay

11/05/202]

Tong

4,404,563,027

1,262,521,008
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CONG TY CO PHAN SAMETEL

BAO CAO TAI CHINI
Quy IV/2025

Tdng 9 toa Thap thién nién ky. s6 4 Quang Trung. P Ha Dong, TP Ha Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (tiép theo)

16. Vbn chi sé hiru

a) Bang ddi chiéu bién dgng cua von chi sé hiru

SO dir ddu ndm trude
S6 dir cudi nim trude

Sé dir ddu nim nay
Tang trong Ky

Gram trong ky
LA/(LO) trong niam
SO dur cubi niim nay

Don vi tinh VND

10.933.070,000

(3.816,120,000)

(6,929,018,235)

(187.931,765)
(2,733.716.000)
(10,071,003.718)

| . 4 i nhufin sau thué
Vin ddu tu Thiing du Qu§ d‘".':“' lmh?ra éhﬁn n s Tong cong
cua chii 8o hiru vén c6 phin phat tricn Chus phan |
54,674,320,000 3.816,120,000 6,929,018,235 3.940.580,057 69,360,038.292
<4'm4.320'(mo 3.816,120,000 6,929,018,235 3,940,580,057 69.360,038,292
54,674,320,000 3,816,120,000 6,929,018,235 3,940,580,057 69,360,038.292

(10,933,070,000)
(2,733,716,000)
862 066 282

65,607,390.000

(9.052.071,426)

56,555,318,574




BAO CAO TAICHINH

CONG TY COPHAN SAMETEL

Quy I1V/2025

[dng 9, toa Thap thién mién ky, sb 4 Quang Trung, P Ha Dong, TP Ha No1

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (tiép theo)

BAO CAO KET QUA HOAT DONG

: .iom ——— i w ' TR \Y TRONG
VI. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MLUC TRINH BAY IR [ir 010172025

dén 31/12/2025
VND

Tir 0170172024
dén 317122024
VND

[. Doanh thu bdn hang va cung cip dich vu
a) Doanh thu

Doanh thu ban hang hoa

Doanh thu ban thanh pham

Doanh thu cung cap dgnNIMT  UAIA
Doanh thu cung cap dich vu

18.137,940,199
20,158,484

Cing 24.702,190,834

2. Cdc Khodan giam trir doanh thu

Hang ban by tra lai
Cjng i

3. Doanh thu thuin vé bin hang va cung céip dich vu

Doanh thu thudn ban hang hoa 18.137.940.199
Doanh thu thuan ban thanh phim 29,158,484
Doanh thu thudn cung cap di¢n NLM] 6,535,092,151
Doanh thu thudn cung cép dich vu -

64.539.439.029
24,111,569 405
6.892 919,150
3,252,525,253

98,796,452,837

301,583,554
301,583,554

64.237,855,475
24,111,569.405
6,892.919,150
3,252,525,253

Cong 24,702,190,834 98,494.869,283
T 01/01/2025 Tir01/01/2024

4. Gi4 vin hang bédn dén 31/12/2025 dén 31/12/2024
VND VND

Gia von cia hang hoa da ban 17,359.622,702 59,794,098,648
(14 von cia thanh pham d2 ban 27.907.264 23.808.308,280
Gia von cia di¢gn NLMT da cung cdp 6,254,664,687 1.987,222,800

Gié von dich vy da cung clp | .
Trich 1ap/(hoan nhip) Du phong giam gia hang ton kho

914,923 800
(1.967.463.239)

Tir 01/01/2025 Twr01/01/2024

5. Doanh thu hoat ddng tai chinh dén 31/12/2025 dén 31/12/2024
VND VND

Lai tién gun, tién cho vay 2.415,072.655 48.485,300
Cong 2 415,072,655 48485300
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CONG TY CO PHAN SAMETEL BAO CAO TAI CHINH
Quy 1V/2025

lﬁni*). toa Thap thién nién ky. so 4 Quang Trung, P.Ha Dong. TP.Ha Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (ticp theo)

VL. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET QUA
Tir 01/01/2025 i 01/01/2024
6. Chi phi tai chinh dén 31/12/2025 dén 31/12/2024
VND VND

Lii ticn vay

L.a1 thué tai chinh

Lo tir hoat dong dau tr chimg khoan
Chi phi tai chinh khac

1.725.842,194
50.817,229

3,349.078,597

3,169,531,717

106.633.187

Céng '5,125,738,020 3.276.164,904
Tir 01/01/2025 Tir 01/01/2024
7. Chi phi bin hang dén 31/12/2025 dén 31/12/2024
VND VND
Chi phi nguyén li¢u, vat li¢u
Chi phi nhan cong 517,994,485 983,777,543
Chi phi khau hao 20,498,052 60,097,340
Chi phi djch vy mua ngoai 363,113,491 1,072.782.864
Chi phi khac bing tién khac 247,229,670 726.262.668
Chi phi bao hanh 990.000
Chi phi dung cy, do dung 246.610,842
Cong 1,396,436,540 2,842,920,415
Tir 01/01/2025 Tir 01/01/2024
8. Chi phi quan Iy doanh nghiép dén 31/12/2025 dén 31/12/2024
VND VND
Chi phi nguyén li¢u, vit li¢u 968.000
Chi phi nhén céng 972,856.064 968,955,155
Chi phi khau hao 234,085,888 411.994.696
Thué va céc khoan ¢ phi 7.000,000 64,032,758
Chi phi dich vy mua ngoai 922.741.899 1.123,939.123
Chi phi khéac bang tién khic 1,309,364.037 941,788.241
Chi phi d6 ding van phong 167.789.800 224.061.363
Trich lap dy phong phai thu kho doi 6.143.400.609 527.397.846
Cong — 9,757,238,297 4,263,137,182"
Tir 01/01/2025 Tir 01/01/2024
9. Thu nhip khic dén 31/12/2025 dén 31/12/2024
VND VND
Thu vé nhugng ban, thanh Iy TSCD 30,964.,000,000
Thu nhép khéc 529,510,963 11.579,701
) 31,493,510,963 1,579,701

Cong
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BAO CAO TAI CHINN

CONG TY CO PHAN SAMETEL Ouy 1V/2025
uy P

A = -
4 . ) '. ..‘ ..‘ = - " ]
lang 9, toa Thap thién nién ky. so 4 Quang [rung. P Ha Dong. ['P.Ha Not

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINII (tiép theo)

10. Chi phi khac T 0170172025 T 01/01/2024
dén 31/12/2025 dén 31/12/2024
VND VND
Chi phi phat vi pham hanh chinh 1.687.142,674 235,862,773
Gia try con lai caa TS va chi phi thanh ly, nhuong ban TSCD 25,210,912,717 781.610.841
Xu ly ¢cong ng 705.649.450)
Chi phi khac 312,929,040 516,310.915
Cong 27,210,984,431 2,239,433,979
S —

11. Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hanh

Theo Thong tu s0 96/2015/TT-BTC ngay 22/6/2015 thi Cong ty dugc hudmg Thué wu ddi theo dy an ban dau cho thoi
gian con lai cho phan thu nhap tang thém phat sinh tir TSCD hinh thanh tir giai doan ndm 2009-2013.

Theo Nghj dinh 218/2013/ND-CP ngay 26/12/2013 va thong tu 78/2014/TT-BTC, Thong tur 15172014/TT-BTC ngay
18/06/2014 thi:

- . . e . 4 e : £ x - £ " TR A A
+ Cong ty duge huomg Thué ru dii mién thué 2 ndm, giam 50% thu¢ TNDN trong 4 nam ticp theo doi van phan thu nhép

tang thém tr dyr an dau tu mo rong

+ Cong ty duge huong thué suat vu dai 10% trong thai han 15 nam ap dung doi voi: Thu nhip ctia doanh nghiép tir thyce
hi¢n dy an dau tr maéi thude cac linh vire: ... san xuat nang lugng tai tao, nang luong sach, ning lugng tir vige ti¢u huy

£ a:s . o2 " % = Sp— , - . £ 4 >
chat thai; phat trién cong ngh¢ sinh hoc. Nam 2023 1a nam thir 4 Cong ty dugce huong thue suat wu dai 10%.

Cac hoat dong san xuat kinh doanh khac: thué suat 20%.

Quyét toan thué ctia Cong ty sé chiu sy kiém tra cta co quan thué. Do viée ap dung ludt va cdc qui dinh vé thué doi voi
nhiéu loai giao dich khac nhau ¢6 thé dugce giai thich theo nhi¢u cach khac nhau, sO thué duge trinh bay trén Bio cdo tai
chinh ¢6 thé bj thay doi theo quyét dinh cua co quan thué.

Bang udce tinh mire thué thu nhap doanh nghiép hién hanh cua doanh nghiép dugce trinh bay dudi day:

Tir 01/01/2025 Tir 01/01/2024 s
dén 31/12/2025 dén 31/12/2024 -
VND VND )
Tong loi nhudn ké toan trude thué (7,763,156,369) 1,396,187,515 5
Cac khoz:m di¢u chinh tang, giam lgi nhudn ké todn dé xac dinh lgi nhuan i ) \
chju thu¢ thu nhiap doanh nghi¢p |
- Cac khoan diéu chinh ting
- Céc khoan diéu chinh giam 5 2 3
Tong thu nhép chiu thué chura trir chuyén 16 (7,763,156,369) 1,396,187,515 =
Lo tir cdc nam trude chuyén sang - .
Tong thu nhip chiju thué da trir chuyén 16 (7,763,156,369) 1,396,187.515
+ Thu nhap chju thué suat 10% 201.030.036
+ Thu nhép chju thué suat 20%
Chi phi thué TNDN tinh trén TN chju thué nam hi¢n hanh - 201,030,036
Chi phi thué TNDN cac nam truée nép bo sung theo QTT  2307.847389 . |
Chi phi thué TNDN phai ndp trong nim 2,307,847,349 201,030,036 !
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12. Lii co ban trén ¢o phiéu va lai suy giam trén ¢ phiéu T 01/01/2025 To01/0172024

dén 31/12/2025 den 31/12/2024
VND VND
. i : (10.071,003.718) 1,195.157.479
Lot nhudn k¢ todn sau thu¢ thu nhiip doanh nghi¢p
Cac khoan di¢u chinh tang (giam) lgi nhudn ké toan dé xac dinh lgi nhugn . :
phan bo cho CD so hiru CP pho théng
- Céc khoan dicu chinh tdng - -
- Céc khoan diéu chinh giam -
v Trich quy khen thuomg phiic loi (*) -
+ Trich quy thuwong viegt ké hoach (*) - -
Lgi nhuin phin bo cho ¢6 déng s hitu ¢6 phiéu phd théng (19,071,502:715) LS
Co phiéu pho thong dang liru hanh binh quén trong k3 Ll AR
L.di co ban trén ¢6 phicu (%) o
(1,842) 219

Ldi suy giam trén ¢6 phiéu

VIL NHUNG THONG TIN KHAC

1. Bdo cio b phin

Bao cao by phin dugce trinh bay theo linh vire kinh doanh va khu vue dia Iy. Bdo cdo bo phan chinh yeu la theo linh vyc
kinh doanh dyra trén co cau to chire va quan Iy ndi bo va hé thong Béo cdo tai chinh no1 by cua Cong ty.

Bao cao b phiin theo khu vue dia Iy

Cong ty chi hoat dong trong khu vue dja ly 1dnh thd Viét Nam nén khong trinh bay bdo cao bo phin theo Khu vye dja ly.
Bao cdo bg phan theo linh vue kinh doanh

Hoat dong kinh doanh chu yéu ciia Cong ty 1a san xuat, mua ban thiét bi, vit li¢u di¢n va vien thong nén khong trinh bay
bdo cdo b phén.

Cong ty ¢o cac linh vyuc kinh doanh chinh la san xuat va thuong mai.

Thong tin vé két qua kinh doanh cua b$ phédn theo linh vire kinh doanh cua Cong ty nhu sau:

Chi ticu San xuit Thuong mai Dich vu Cong
12/31/2024
Doanh thu thuin 24.111.569.405 64.237.855.475 10.145.444.403 08.494.869.283
Gid von hang ban 23.808.308.280 59.794.098.648 2.902.146.600 86.504.553.528 ‘
Loi nhudin gop 303,261,125 4,443,756,827 7,243,297.803 11,990,315,755
12/31/2025
Doanh thu thuin 29.158.484 18.137.940.199 6.535.092.151 24.702.190.834
Gia von hang béan 27.907.264 17.359.622.702 6,254.664.687 23.642.194.653
L¢i nhudn gop 1,251,220 778,317,497 280,427,464 1,059,996,181
I
{
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CONG TY CO PHAN SAMETEL

BAO CAO TAI CHINH
Quy IV/2025

g ; - - - 'Y - » o . A 1A
Tding 9. téa Thap thién mién ky, s6 4 Quang Trung, P Ha Dong, TP Ha No1
e - S ey i

BAN THUYET MINH BAO CAO TATCHINH (tiép theo)

2. Gia tr] hop Iv cua tai san va ng phai tra tai chinh

Tai san tai chinh

Tien va cac khodn tuong duong tién
Cac khoan dau tu nam gilr dén ngay
dao han

Phai thu khach hang

Phai thu khac

Tai san tai chinh sdn sang dé ban

12/31/2025 _ 1/1/2025 |
Gia tri ghi s0 Du phong Gid tri ghi so Dyphons

13.368,063,339 -

24.996,884.612  (8,972,280,940)
1.655,705,540 -

5.421.901,022 .

54.003,727,776 (1.898,553,932)
12.670,598.486 -

1.898,553,932

Cong 10,020,653,491 __ (8,972,280,940 72,096,227,284
Gid tri ghi so
12/31/2025 1/172025
Cong ng tai chinh

Cac khoan vay I4,972-.074.497 29.616,907.530
Phai tra nguon ban 25.2?).2 18,626 8,730,081,039
Phai tra khac 56.656,166,681] 6.866.885.086
96,883,459.804 45,213,873,655

Cong

Cong ty chua xac dinh dugc gia tn hop ly cta tai san tar chinh va no phai tra tar chinh tar ngay ket thie ky ké todn theo thong
tr 56 210/2009/TT-BTC do Bd Tai chinh ban hanh ngay 06/11/2009 ciing nhu cac quy dinh hi¢n hanh chua ¢ huong dan cu
thé vé viéc xac dinh gia tr1 hop Iy ca cac tai san tai chinh va no phat tra tai chinh Thong tu 210/2009/TT-BTC yéu cdu ap
dung Chuin muc bao cao tai chinh Qudc té vé viée trinh bay bao cao tai chinh va thuyét minh thong tin dou Vol coOng cu tai
chinh nhung chua dua ra huong din tuong duong cho viée danh gia va ghi nhédn cong cu tai chinh bao gom ca viée ap dung
gia try hop ly nham phu hop von C huan muc bao cdo tai chinh Quoc te

3. Tai san dam bao

Cong ty da thé chap tai san dé dam bao cho cac khoan vay cua ngédn hang (xem thuyet minh sO0 VOI, V10, V12 va V 16)
Tai than diém 31/12/2025 Cong ty khong c6 ndm giir tar san dam bao nao cua don vi khac

4. Rai ro tin dyng

Riut ro tin dung la rin ro ma doi tac sé khong thue hién cac nghia vy ciia minh theo quy dinh cia mot cong cu tai chinh hodc
hop dong khach hang, dan dén ton that vé tai chinh Cong ty ¢o rin ro tin dung tu cac hoat dong kinh doanh ctia minh (chu
yéu do1 von cac khoan phai thu khach hang) va tu hoat dong tai chinh cua minh bao gébm ca tién gin ngdn hang va cac cong cu
tai chinh khac

Phai thu khach hang

Viéc quan Iy rai ro tin dung khach hang ciia Cong ty dua trén cac chinh sach, tha tuc va quy trinh kiém soat cia Cong ty ¢6
lién quan dén viéc quan ly rui ro tin dung khach hang.

Cac khoan phai thu khach hang chua tra thuéng xuyén duoc theo doi Cac phan tich vé kha nang ldp du phong duoc thyce
hién tai ngay ldp bao cao trén co s& tung khach hang dor vor cac khach hang lon. Trén co so nay, Cong ty khong ¢o rui ro tap
trung vé tin dung

Tién giri ngan hang

Phan Ién tién gin ngdn hang cia Cong ty dugc gin tar cac ngan hang lon ¢o uy tin @ Viét Nam: Cong ty nhan thay muc d¢ tap
trung rui ro tin dung do1 vor tién gin ngdn hang la thip

5. Rui ro thanh khoan

Rin ro thanh khoan 1a rin ro Cong ty gap kho khan trong viée dap ung cac nghia vu tai chinh do tinh trang thiéu von R ro
thanh khoan ctia Céong ty phat sinh cha yéu do khong turong ximg trong cac ky han ctia tar san tai chinh va cac khoan phai tra
ta1 chinh

Cong ty giam sat rii ro thanh khoan bang viée duy tri ty 1& tén mit va cac khoan tuong duong tién & muc ma Ban Tong Giam
dbe cho la di dé hd tro tar chinh cho cac hoat dong kinh doanh cta Cong ty va dé giam thiéu anh hudng cuia nhimg thay don
cac lubng tién

Thong tn thot han déo han cua no phai trd tar chinh cua Cong ty dua trén cac gia tn thanh toan chua chiét khau theo hop
dong nhur sau

T O ndm

Tuw Ol nam

(ré xuong dén 05 nim Cong
S cudi ndm 92,478,896,777 4,404,563,027  96,883,459.804
Cac khoan vay 10.567,511,470 4,404,563.027 14.972.074 497
Phai tra ngudi ban 25,255.218,626 . 25.255.218,626
Phai tra khac 56.656,166.681 - 56,656,166.681
S6 ddu nim 40,097,329,760 5,116,543,895  45,213,873,655
Cac khoan vay 24.500.363,635 5116543895  29.616.907.530
Phai tra nguon ban 8.730.081,039 = 8.730,081,039
Phai tra khac 6,866.885.086 . 6.866,885.086
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3 14 - i O . 3 nang thanh toan cac Khodn ng dén han
Cdng ty cho ring mure dd tap trung i ro ddi vor viée tra no la thip Cong ty €0 kha 8

dong tién tir hoat dong kinh doanh va tién thu tu cac tai san tas chinh dao han

6. Rui ro thj truomg

Rut ro thy trudmg 1a nii ro ma gia try hop ly hodic cac ludng tién trong (UOME _|&l
thay ddi cta gia thy truéng R ro thy truong bao gém 3 loar  Rui ro ngoat 1€,

| cuia cong cu tai chinh s& bien dong theo nhimg
i a A
e ro 11 suat va rin ro ve gia khac

Rui ro ngogi § .
: sl ena cong cu tar chinh s& bign dong theo nhimg
Rui ro ngoai t¢ la nin ro ma gia try hop ly hodic cac ludng tén trong tuong lar cua cong € ong g

thay do1 ctia ty gid hér dod .
nh va du kién khi Cong ty ldp k& hoach cho céc giao dich

Cong ty quan ly nit ro ngoai t¢& bing cach xem xét thy truong hién ha = 5
8y q ’ goal fv bang & Y phai tra ta1 chinh bing ngoar ¢

trong turong lar bang ngoai t¢ Cong ty giam sat cac rui ro do1 von cac tar san va ng
Riii ro 1di suit

Rui ro 1& suat la rin ro ma gia tr) hop ly holic cac ludng tién trong tuc
dor 131 sudt thy truomg Run ro vé thay dd1 181 sudt thy truong cua Cong t
cac khoan vay

mg lar cua mdt cong cu chinh s& bien dong do thay
v chu yéu hién quan dén cac khodn tién gin ngan han,

Céng ty quan ly rii ro 131 sudt bing cich theo ddi chat ché tinh hinh thy truomg cé hén quan d¢ xac dinh chinh sach lar suat
hop ly ¢6 lgn cho cac muc dich quan ly gion han rii ro cua Cong ty

Cdng ty khong thuc hién phén tich dd nhay déi van 1 sudt vi rin ro do thay don 1d1 suat tai ngdy lip bao cao la khong dang ke
Rui ro vé gid khic ) {  os

Run ro vé gid khac la rin ro ma gia tr hop ly holic cac ludng tién trong tuong lai cua mot cdng cu tar chinh s€ bien dong theo
nhimg thay do1 cua gia thi trudmg ngoar thay déi cuia 131 sudt va ty gia hor dods

7. 86 ligu so sinh

S6 li¢u so sanh 14 s6 li¢u trén Bao cao tai chinh cho nam tai chinh két thuc ngdy 31 thang 12 nam 2034 \a‘bzio ¢do tar chinh
cho ky ké toan tur 01/0172024 dén 31/12/2024 da duoe Cong ty TNHH Kiém Todn va Tu Van UHY Kiém toan

8. Thang tin vé hoat djng lién tyc .
Trong ky ké toan tir 01/01/2025 dén 31/12/2025 khong co hoat dong hodc su kién phat sinh ndo ¢ anh hudng dang ké dén
kha niing hoat déng hén tyc cia Cong ty Vi vdy, Bao cao tai chinh cua Cong ty dugc lap trén co so gia dinh Cong ty s¢ hoat
dong hén tue

Nguwoi lap Phy trich ké todn
A
4 e
Nguyén Tuyét Phirong Nguyén Tuyét Phuong
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CONG TY CO PHAN CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
% SAMETEL Dic ldp - Ty do - Hanh phiic

SAMETEL o4 2001/2026/SMT-KTTC Hi N6i, ngéy 20 thang 01 ndm 2026

V/v: Giai trinh KQKD Quy IV nam 2025

Kinh givi: - Uy ban Chirng khoén Nha nwéc
- 8¢ Giao dich Chirng kho4an Ha Ngi

- Tén td chirc: Cong ty C phin SAMETEL
- Tru s& chinh: Pudng s6 1 — Khu cong nghiép Long Thanh - Tinh Dong Nai
- Mi chimg khodn: SMT

Thyc hién theo thong tu 155/2015/TT-BTC ngay 06/10/2015 va cén cur két qua hoat dong
SXKD; Céng ty Co phan SAMETEL xin giai trinh vé két qua hoat dong SXKD Quy IV ndm
2025 so vai cung ky nam 2024:

MOT SO CHI TIEU KINH DOANH CHU YEU

Chi tiéu Quy1V-2025 | QuyIV-2024 23;;;";'2‘ "
Daanh thy tusin tr hogt dong bin 5.396.915.450 39.269.251.848 -86,26%
hang
Gié vén hang ban 5.557.924.342 32.257.699.418 -82,76%
Chi phi tai chinh 3.601.215.073 575.607.154 525,6%
Chi phi bén hang 244.475.462 525.821.294 -53,5%
Chi phi quén Iy doanh nghiép 6.645.081.689 955.528.068 595,4%
Loi nhuan khac (363.433.306) (1.223.540.515)
Loi nhuan ké toan truéc thué (8.607.119.742) 3.752.879.312
Thué TNDN : 1.529.911.939 284.697.158
Loi nhuan ké ton sau thué (10.137.031.681) 3.468.182.154

- Doanh thu hing héa so véi Quy 1V/2024 giam 86,26% do cong ty co cdu lai nganh
nghé, cit giam san xudt va vién thong

- Gia von hang ban so véi Quy 1V/2024 giam 82,76%% tuong (mg véi doanh thu

- Chi phi tai chinh so véi Quy 1V/2024 ting do Cong ty tang du no vay.

- Chi phi ban hang so véi Quy 1V/2024 giam 53,5% do cong ty dang thyuc hién tai cu

tric.

- Chi phi quan ly doanh nghiép ting so v&i Quy 1V/2024 do Cong ty thyc hién tich lap
du phong phai thu khé doi va phat sinh céc chi phi lién quan dén cong téc tai cdu tric
16 chirc trong ky

- Trong nam Céng ty thyuc hién tdi cdu tric toan by hé thong Cong ty da thanh ly toan

bo cac may moc thiét bi ctia mot sé mang kinh doanh khéng hi¢u qua,



- Loi nhudn sau thué giam so véi cing ky nam trude, chuyén tir 13 sang 16 do Céng ty thyc
hién tai cu triic hoat dng.
Chiing t6i xin cam két cac thong tin cong bé trén day 1a ding su thit va hoan toan chiu tréch

nhiém truéce phap luat vé ndi dung cac thong tin da cong bd.

NOI NHAN:
- Nhur trén;
- Lvu KTTC.
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SAMETEL JOINT STOCK COMPANY

Gth Floor, Millennium Tower, No. 4 Quang Trung Street, Ha Dong Ward, Hanoi City

FINANCIAL STATEMENTS

The fourth quarier of 2025

BALANCE SHEET

As at 31 Dec 2025

Expressed in VND

As at As at

ASSETS Codes |Notes 31 Dee 2025 01 January 2025
A. CURRENT ASSETS 100 83,573,383,466 75,500,876,735)
L. Cash and cash equivalents 110 4.1 13,368,063,339 5,421,901,022
1. Cash 111 13,368,063,339 5.421.901,022
2. Cash equivalents 112 - -
1L Short-term financial investments 120 44,967,250,000 o
1. Short-term trading securities 121 44,967,250,000 -
2. Allowance for devaluation of trading securities 122 - -
111 Short-term receivables 130 18,149,151,993 64,775,772,330
1. Short-term trade account receivables 131 4.2 24.996,884.612 54,003,727,776
2, Short-term advances to suppliers 132 43 431,425,260 11,504 267,660
3. Short-term loan receivables 135 44 468,842,781 -
4, Other short-term receivables 136 45 1,224 280,280 1,166,330,826
5. Allowance for the shori-term doubtful debts 137 4.6 (8.972.280.940) {1.898,553.932)
IV. Inventories 140 4.7 - 5,119,790,999
1. Inventories 141 s 6,370,220,926
2. Provision for the devaluation of inventories 149 - (1.250,429.927)
V. Other short-term assets 150 7,088,918,134 183,412,384
1. Short-ferm prepayments 151 184,307,431 183,412,384
2. Deductible VAT 152 4.14 904,610,703 =
3. Other short-term assets 155 6,000,000,000 o
B. NON-CURRENT ASSETS 200 71,930,746,771 42,147,563,706|
I. Long-term receivables 210 - 379,630,195
1. Long-term trade account receivables 211 - -
2. Long-term advances to suppliers 212 - -
3. Capital invested in subordinates 213 - -
4. Long-term inter-company receivables 214 - -
5. Long-term loans receivable 215 - -
6. Other long-term receivables 216 4.5 - 379,630,195
7. Allowance for long-term doubtful debts 219 - -
IL Fixed assets 220 64,992,380.342 41,265.362,138
1. Tangible fixed assets 221 4.8 31.816,125,238 36,768,490,852
Cost 222 48,385,657,626 69,386,617,197
Accumulated depreciation 223 (16,569,532,388) (32,618,126,345)
2. Finance lease fixed assets 224 4.9 - 1.011,816,598
Cost 225 - 3,984.944.715
Accumulated depreciation 226 - (2,973.128,11T)
3. Intangible fixed assets 227 4.10 33,176,255,104 3485054 688
Cost 228 36,057.088,504 6,257,688,504
Accumulated amortisation 229 (2,881,433,460) (2,772,633,876)
IV. Long-term assets in progress 240 - 46,296,296
1. Long-term work in progress 241 - =
1. Construction in progress 242 - 46,296,296
V. Long-term financial investments 250 6, 750,000,000 -
1. Investments in other entities 253 6,750,000,000 .
VL. Other long-term assets 260 188,366,429 456,275,077
1. Long-term prepayments 261 188,366,429 456,275,077
2. Deferred income tax assets 262 o -
3. Long-term equipment, accessories and sparc parts 263 - -
TOTAL ASSETS 270 155,504,130.237 117,648,440,441




Expressed in V'ND

As at As at

EQUITY AND LIABILITIES Codes |Notes 31 Dec 2025 01 January 2025
A. LIABILITIES 300 98,948, 811,663 48,288,402,149
L. Current liabilities 310 94,532,930,859 41,909,367,437
1. Short-term trade account payables 311 4.11 25,255,218.620 8,730,081.039
2. Short-term advances from customers il2 4,12 52,252,083.914 1,386,849 611
3, Taxes and amounts payable to the State budget 3i3 4.14 265,661,352 3.515,363,412
4. Payables to employees il4 155,535,095 215,655,323
5. Short-term accruals ils 12.004 844 33,469.790
5. Short-term inter-company payables 316 = -
7. Amounts du¢ to customers under construction contracts 317 - -
6. Short-term unearned revenue 318 - -
8. Other short-term payables 3y 4.13 4.248,547,672 1,749.016,741
9. Short-term borrowings and finance lease liabilities 320 415 10,567,511,470 24,500,363,635
10. Short-term provision 32l - -
11. Bonus and welfare fund 322 1,776,367,886 1,778,567.886
13. Price stabilisation fund 323 e -
14. Repo transactions of Government bonds 324 - E
IL Long-term labilities 330 4,415,880,804 6,379,034,712
1. Long-term trade account payables 331 - -
2. Long-term advances from cusiomers 332 - #
3. Long-term accruals 333 - -
4, Inter-company payables - Capital investment 334 - -
5. Long-term inter-company payables 335 - -
1. Long-term unearned revenue 336 11,317,777 1,262.490,817
7. Other long-term payables 337 - -
2. Long-term borrowings and finance lease liabilities 338 4.15 4,404,563,027 5,116,543,895
9. Convertible bonds 339 - -
10. Preference shares 340 -
11. Deferred income tax liabilities 341 - -
12. Long-term provisions 342 + -
13. Fund for science and technology development 343 - -
B. OWNERS' EQUITY 400 4.16 56,555,318,574 69,360,038,292
L. Capital and reserves 410 56,555,318,574 69.360,038,292
1. Paid-in capital 411 65,607,390,000 54,674,320,000
- Ordinary shares with voting rights dlla 65.607,390,000 54,674,320,000
- Preference shares 41ib - =
2. Share premium 412 - 3.816,120,000,
3. Bond option to convert inte ordinary shares 413 = -
4. Other owners' equity 414 - -
5. Treasury shares 415 - -
6. Assets revaluation reserves 416 e -
7. Foreign exchange differences 47 = J
3. Investment and development funds 418 - 65,929,018.235
9. Support fund for enterprise restructuring 419 - -
10, Other owners' funds 420 - <
4. Accumulated (loss)/retained earnings 421 (9,052,071.426) 3,940,580,057
- Accumulated retained earnings of previous periods 42la 1,018,932,292 2,745,422,579
- {Loss)/retained earnings of current period 421b (10.071,003,718) 1,195,157 478
12. Construction investment fund 422 . B
IL. Other resources and funds 430 ~ -
1. Subsidised fund 431 - -
2. Funds for fixed asset acquisition 432 - -
TOTAL EQUITY AND LIABILITIES 440 155,504,130,237 117,648,440,441

Prepared by Person in charge of accounting

A

Nguyén Tuyét Phwong

PR

Nguyén Tuyét Phuong

i Thj Phuong



SAMETEL JOINT STOCK COMPANY

9th Floor, Millennium Tower, No. 4 Quang Trung Street, Ha Dong Ward, Hane City

FINANCIAL STATEMENTS

The fourth quarter of 2025

INCOME STATEMENT

As at 31 Dec 2025

Expressed in VND

This year Previous year
DESCRIPTION Codes | Notes | The fourth quarter Year to date The fourth quarter Year to date -
of 2025 of 2024 previous year
1. Revenues from sales of goods and services 01 5.1 5,396,915,450 24,702,190,834| 39,293,625,848 98,796,452,837
2. Sale deductions 02 - - 24,374 000 301,583,554
:;::::“'““ oo seles ot gosds ind 10 5396915450  24,702,190834]  39,269,251,848|  98,494,869,283
4. Cost of sales 1 52 5,557,924,342 23,642,194 653 32,257,699 418 §4,537,000,289|
5. Gross profit 20 (161,008,892) 1,059,996,181 7,011,552,430 13,957,778,994
6. Financial income 21 2,408,094 680/ 2.415,072,655 21,823,913 48,485,300
7. Financial expenses 22 53 3,601,215.073 5,125,738,020 575,607,154 3,276,164,904
- Of which: Interesi expense 23 449,821,632 3169531717

8. Selling and distribution expenses 25 244,475,462 1,396,436,540, 525,821,294 2.842.920415
9 General and administrative expenses 26 5.5 6,645,081,689 9.757,238,297 955,528,068 4,263,137,182
10. Net operating (loss) 30 (8,243,686,436)]  (12,804,344,021) 4,976,419,827| 3,624,041,793
11, Other income 31 5.6 758,661,228 32,252,172,083 10,149.270) 11,579,701
12. Other expenses a2 57 1,122,094,534 27,210,984 431 1,233,689 785 2,239,433 979
13. Other profit/{loss) 40 (363,433,306) 5,041,187,652 (1,223,540,515) (2,227,854,278)
14, Profit/(loss) before tax 50 (8,607,119,742) (7,763,156,369) 3,752,879,312 1,396,187,515
15. Current corporate income Lax expenses 51 38 1,529,911,939 2,307,847 349 284,697,158 201,030,036,
16. Deferred corporate income tax expenses 52 - = o |
17. Profit/(loss) after tax o0 (10,137,031,681) {10,071,003,718) 3,468,182,154 1,195,157,479
18. Basic (loss) per share 70 |4.164 - 4 i

19. Diluted (loss) per share 71 |4.16.4 - & .

PREPARED BY

Nguyén Tuyét Phuong

PERSON IN CHARGE OF ACCOUNTING

A

Nguyén Tuyét Phuong




SAMETEL JOINT STOCK COMPANY

9th Floor, Millennium Tower, No. 4 Quang Trung Street, Ha Dong Ward, Hano City

FINANCIAL STATEMENTS

The fourth quarter of 2025

CASH FLOW STATEMENT

As at 31 Dec 2025

Eern vf timh: FND

INTER As at As al
ARTICLE CODE |PRE- 31 Dec 2025 31 Dec 2024
1. Cash flow from business activities
1. Profit before taxes 01 0 (7,763,156,369) 1,396,187,515
2. Adjustments for o Y
- Depreciation of fixed asset and investment property 02 59 2,898,112,330 3,238 312,756
- Provisions 03 6,083,408,461 (2,740,001 ,416)
- Profit and losses from investing activitics 035 (8,168,159,938) 735,249,454
- Interest expense 06 5,137,742 864 2,717,743 841
3. Operating profit before changes in working capital 08 (1,812,052,652) 5.347,492.150
- Increase/decrease in accounts receivable 09 31,780,770,051 13,865,796,467
- Increase/decrease in inventory 10 (6.370,220,926) 7.692,073.323
- Increase/decrease in accounts payable (excluding payable loan interest and
enterprise income tax) 11 59,786,361 ,501 {4,786,580,845)
- Increase/decrease in prepaid exprenses 12 268 R03.595 337,807,345
- Increase/ decrease in securities trading 13 (44,967 ,250,000) -
- Interest paid 14 (5,125,738.020) (2,717,743,841)
- Income tax paid 15 414 (2,508,877 385) (273,302,611)
- Tién thu khée tir hoat déng kinh doanh 16 - 3,310,894,209
- Other payment for operating activities 17 (2,200,00¢) (4,500,000)
Net cush flow from operating activities 20 31,049,596,164 22,771,936,197
11. Cash flow from investment activities - =
1, Payment for purchasing, construct fixed assets and other long-term assets 21 (7,787 932,033) (600,183 ,289)
2. Receipts from the liquidation, assignment or sale of fixed assets and other
long-term assets 2 5,753,087,283 6,659,685,929
3 Payments to provide loans, to acquire debt instruments of other units 23 - -
4. Receipts from the recovery of loans provided, from the Re-sale of debt
nstruments of other units 24 468,842,781 -
5. Payments of investments in capital contributions to other units 25 (6.750,000,000) -
6, Receipts from interests, dividends and earned profits 27 2,415,072,655 46,361,387
Net cash flow from investment activitives 30 (5,900,929,314) 6,105,864,027
111 Cash flow from financial activities - -
1. Proceeds from the issuance of shares or reception of capital contributed by
OWNETS 31 -
3. Receipts from borrowings i3 4.15 102,840,251 857 54,139.671,787
4, Repayments of principals of borrowings 34 415 {116,697.370,353) (79,508,925962)
5. Repayments of financial leasing debts 35 415 (787,714,537) (1,087,946,918))
6. Cash payments of dividends or profits to owners or shareholders 36 (2,557,671,500) -
Net cash flow from financial activities 40 (17,202,504,533) (26,457,201,093)
Net cash flow in the period S0 7,946,162,317 2,420,599,131
Cash and cash equivalents at the beginning of period 60 4.1 £,421,901,022 3,320,343,192
The effect of changes in exchange rate 61 - -
Cash on hand and closing amount 70 4.1 13,368,063,339 5,740,942.323
PREPARED BY PERSON IN CHARGE OF ACCOUNTING
;é»-uuré” /f" 2
Nguyén Tuyét Phuomg Nguyén Tuyét Phwong




SAMETEL JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL REPORT
Road No. l, Long Thanh Industrial Park, Dong Nai Province On  June, 2025 and the second quarter
accounting period ending on the same day

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
On Den 31, 2025 and the fourth quarter ending on the same date

I. CHARACTERISTICS OF BUSINESS ACTIVITIES

1.  Form of capital ownership

SAMETEL Joint Stock Company (Former name: Sam Cuong Electrical Materials and
Telecommunication Joint Stock Company) is a joint stock company established under the business
registration certificate with business registration number 3600850734 (old number 4703000342) issued
by the Department of Planning and Investment of Dong Nai Province. First registered on October 20,
2006, 13th change registered on January 4, 2023.

The Company's shares were listed on the Hanoi Stock Exchange from July 30, 2010 with the stock code
SMT.

The Company's head office is located at Long Thanh Industrial Park, Road No. 1, Tam An Commune,
Long Thanh District, Dong Nai Province, Vietnam.

As from December 15, 2025, the Company relocated its head office to the 9th Floor, Millennium Tower,
No. 4 Quang Trung Street, Ha Dong Ward, Hanoi City.

2.  Business field

The Company's business lines are manufacturing and trading.

3. Business Line

Hot degree main belong to The company is :
» electrical and telecommunications equipment and materials :

» Buying, selling, importing and exporting, consignment agent: electrical and telecommunications
equipment, materials , electrical and mechanical goods ;

» Manufacture of cables, optical fibers; Manufacture of electrical conductive equipment of all kinds:
Installation of electrical systems.

» Manufacturing and trading aluminum frame products, aluminum ceilings, metal ceilings.
Manufacturing and processing mechanical products, molds (except electroplating, metal coating).

» Construction of industrial and civil works; Completing construction works: interior decoration.

» Production of renewable energy, clean energy , energy from waste disposal ; development of
biotechnology.

» Real estate business, land use rights owned by the owner. user or lessee. Details: real estate
investment and business, office rental, factory rental.

4. Normal production and business cycle

The Company's normal production and business cycle is carried out within a period of no more than 12
months .

5. Characteristics of business operations
6. Business structure
The company has the following affiliated units:

» Ho Chi Minh City Branch — Sametel Joint Stock Company: 32 Street D5, Ward 25 , Binh Thanh
District, Ho Chi Minh City.

» Representative office in Ho Chi Minh City: 6th Floor, No. 31, Street 18, Ward 8, Go Vap District,
Ho Chi Minh City, Vietnam .



SAMETEL JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL REPORT
9th Floor, Millennium Tower, No. 4 Quang Trung On December 31, 2025, and the fourth-quarter
Street Ha Dong Ward, Hanoi City accounting period ended on the same date

» Business location 1 — Sametel Joint Stock Company: Lot A3, Road D1, Cau Tram Industrial Park,
Cau Tram Hamlet, Long Trach Commune, Can Duoc District, Long An Province.

» Business location 2 — Sametel Joint Stock Company: Factory + Office Building 3 and Factory 4 at
An Thien Ly Company Limited, Bau Xeo Industrial Park, Song Trau Commune, Trang Bom District,
Dong Nai Province.

II. FISCAL YEAR, CURRENCY USED IN ACCOUNTING
1.  Fiscal year
The Company's fiscal year begins on January 1 and ends on December 31 of each year.

2. Currency used in accounting

The currency used in accounting records is Vietnamese Dong (VND)

III. ACCOUNTING STANDARDS AND REGIMES APPLIED

1.  Applicable accounting regime

The Company applies the Enterprise Accounting Regime according to Circular 200/2014/TT-BTC dated
December 22, 2014 and Circular 53/2016/TT-BTC dated March 21, 2016 on amending and supplementing
Circular No. 200/2014/TT-BTC issued by the Ministry of Finance.

2. Declaration on compliance with Accounting Standards and Accounting Regime

The Company has applied Vietnamese Accounting Standards and documents guiding the Standards issued
by the State. Financial statements are prepared and presented in accordance with all provisions of each
standard, circulars guiding the implementation of standards and the current applicable Accounting
Regime.

IV. ACCOUNTING POLICIES APPLIED

1. Types of exchange rates applied in accounting

Economic transactions arising in foreign currencies are converted into Vietnamese Dong at the actual
exchange rate at the time of the transaction. At the end of the year, when re-evaluating foreign currency
items classified as assets, the applicable exchange rate is the foreign currency buying rate, and foreign
currency items classified as liabilities are the foreign currency selling rate of the commercial bank where
the enterprise regularly conducts transactions at the time of preparing the Financial Statements.

Actual exchange rate differences arising during the year and exchange rate differences due to revaluation
of balances of monetary items at the end of the year are transferred to financial revenue or expenses during
the year.

2.  Principles of recording cash and cash equivalents

Amounts include: cash, bank deposits, money in transit.

Cash equivalents are short-term investments with maturity not exceeding 3 months that are readily
convertible to known amounts of cash and are subject to an insignificant risk of change in value since the
date of acquisition of the investment at the reporting date.

3. Principles of accounting for financial investments

Investment in equity instruments of other entities

Investments in equity instruments of other entities reflect equity investments but the Company does not
have control, joint control or significant influence over the investee.



SAMETEL JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL REPORT
Long Thanh Industrial Park, Street No. 1, An Phuoc Commune The third quarter of 2025
Dong Nai Province

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)

Investments in equity instruments of other entities are stated at cost less provisions for investment
diminution.

4.  Principles of recognition of trade receivables and other receivables

Trade receivables, prepayments to vendors, and other receivables at the reporting date, if:

- With a collection or payment period of less than | year (or within a business production cycle) are
classified as Short-term Assets.

- With a recovery or payment period of more than | year (or over a business production cycle) are
classified as Long-term Assets.

Provision for doubtful debts is made for receivables that are overdue for twelve (12) months or more, or
for receivables that are unlikely to be paid by the debtor due to liquidation, bankruptcy or other
difficulties.

5. Principles of inventory recording

Inventories are stated at cost. Where the net realizable value is lower than the cost price, the net realizable
value shall be used. The cost of inventories comprises purchase costs, conversion costs and other directly
attributable costs incurred in bringing the inventories to their present location and condition.

Inventory value is determined by the weighted average method.
Inventories are accounted for using the perpetual inventory method.

The provision for inventory devaluation is the difference between the original cost of inventory and their
net realizable value.

6.  Principles of recording and depreciating fixed assets

Tangible fixed assets and intangible fixed assets are recorded at original cost. During use, tangible fixed
assets and intangible fixed assets are recorded at original cost, accumulated depreciation and residual
value.

Leased fixed assets are initially recorded at fair value or present value of minimum lease payments
(excluding VAT) and initial direct costs incurred in connection with the leased fixed assets. During use,
leased fixed assets are recorded at original cost, accumulated depreciation and residual value.

Depreciation is calculated using the straight-line method. The estimated depreciation period is as follows:

- Houses, buildings 05 - 15 years
- Machinery and equipment 02 - 12 years
- Means of transport 06 - 14 years
- Office equipment 03 - 08 years
- Land use rights 47 years
- Computer software 03 years

The original cost of fixed assets and depreciation period are determined according to Circular No.
45/2013/TT-BTC dated April 25, 2013 and Circular No. 147/2016/TT-BTC dated October 13, 2016. of
the Ministry of Finance on guidance on the management, use and depreciation of fixed assets.



SAMETEL JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL REPORT
Long Thanh Industrial Park, Street No. 1, An Phuoc Commune The third quarter of 2025
Dong Nai Province

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Intangible fixed assets

Land use rights are land rental fees that the Company pays once for many years and is granted a Land Use
Rights Certificate. This land use right is amortized over the land lease term (47 years).

7. Principles of recognition and capitalization of borrowing costs

Spend fee Go get a loan Okay take note receive enter spend fee product export , terrible i in year When
play born, apart from spend fee get a loan link mandarin direct next arrive job head private build
construction or product export talent product d in spread Okay tiny into price treat belong to talent
product there ( Okay capital h o a) When Have enough the thing condition monster definition in Ink
cartridge Plan Vietnamese math Male number 16 "Spend fee that 's it " .

Spend fee i link mandarin direct next arrive job head private build project or product export asset d in
spread be calculated enter price t r belong to asset there ( Okay capital chemical), bag including accounts
interest money get a loan, division supplement discounts discount or extra case When release onion bonds .
the items spend fee extra release born link mandarin to the process do goalkeeper capacitor get a loan .

8. Principles of recording and allocating prepaid expenses

Prepaid expenses only related to production and business costs during the year are recorded as short-term
prepaid expenses and included in production and business costs during the year.

The calculation and allocation of long-term prepaid expenses into production and business expenses for
each accounting period is based on the nature and extent of each type of expense to select a reasonable
allocation method and criteria. Prepaid expenses are gradually allocated into production and business
expenses using the straight-line method.

9.  Principles for recording trade payments and other payables

Trade payables, other payables at reporting date, if:
- Payment terms of less than 1 year or within a business production cycle are classified as short-term debt.
- Payment terms of more than | year or one business production cycle are classified as long-term debt .

10. Principles of recording equity
Owner's equity is recorded at the actual capital contributed by the owner.

Share capital surplus is recorded at the larger difference between the actual issuance price and the par
value of shares when issuing shares for the first time, issuing additional shares or reissuing treasury shares.

Dividends payable to shareholders are recorded as payable in the Company's Balance Sheet after the
dividend announcement by the Company's Board of Directors.

Undistributed profit after tax is the profit from the business's operations after deducting (-) adjustments
due to retroactive application of changes in accounting policies and retroactive adjustment of material
errors of previous years.



SAMETEL JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL REPORT
Long Thanh Industrial Park, Street No. 1, An Phuoc Commune The third quarter of 2025
Dong Nai Province

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)

11. Principles and methods of revenue recognition

Sales revenue
Sales revenue is recognized when all of the following conditions are met:
- The significant risks and rewards of ownership of the goods have been transferred to the buyer:

- The Company no longer holds the right to manage the goods as the owner of the goods or the right to
control the goods;

- Revenue is determined relatively reliably;
- The company has obtained or will obtain economic benefits from the sale transaction;

- Identify costs associated with sales transactions.

Service revenue

Revenue from rendering of services is recognised when the outcome of the transaction can be estimated
reliably. Where the provision of services relates to several periods, revenue is recognised in each period
according to the results of the work completed at the date of the Balance Sheet of that period. The outcome
of a service provision transaction is recognised when the following conditions are satisfied:

- Revenue is determined relatively reliably;
- Ability to obtain economic benefits from the transaction of providing that service;
- Determine the completed work on the date of the Balance Sheet;

- Determine the costs incurred for the transaction and the costs to complete the transaction to provide that
service.

The portion of service work completed is determined by the method of assessing completed work.

Financial revenue

Revenue arising from interest, royalties, dividends, shared profits and other financial revenue is recorded
when both (2) of the following conditions are satisfied:

- It is possible to obtain economic benefits from the transaction;

- Revenue is determined relatively certainly.

Dividends and profits are recognized when the Company is entitled to receive dividends or profits from
capital contributions.

12. Principles of accounting for cost of goods sold
Cost of goods sold reflects the cost of products, goods and services sold during the period.

The provision for inventory price reduction is included in the cost of goods sold based on the quantity of
inventory and the difference between the net realizable value being less than the original cost of inventory.
When determining the volume of inventory with price reduction requiring provision, the accountant must
exclude the volume of inventory for which a sales contract has been signed (with a net realizable value
not lower than the book value) but has not been transferred to the customer if there is certain evidence
that the customer will not abandon the contract.



SAMETEL JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL REPORT
Long Thanh Industrial Park, Street No. 1, An Phuoc Commune The third quarter of 2025
Dong Nai Province

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)

13. Principles and methods of recording financial expenses

Expenses recorded in financial expenses include:

- Costs or losses related to financial investment activities;

- Cost of lending and borrowing;

- Losses due to changes in exchange rates of transactions involving foreign currencies;
- Provision for reduction in securities investment value.

The above amounts are recorded at the total amount incurred during the period, without offsetting against
financial revenue.

14. Principles of accounting for sales costs and business management costs

Selling costs reflect the actual costs incurred in the process of selling products. products, goods, and
service provision, including costs of offering, introducing products, advertising products, sales

commissions, product warranty costs, goods (except construction activities), preservation, packaging,
transportation costs, etc.

Business management costs reflect the general management costs of the enterprise, including costs for
salaries of employees in the business management department (salaries, wages, allowances, etc.); social
insurance, health insurance, union fees, unemployment insurance for business management employees;
costs of office materials, labor tools, depreciation of fixed assets used for business management; land
rent, business license tax; provision for bad debts; outsourced services (electricity, water, telephone, fax,
property insurance, fire and explosion insurance, etc.); other cash expenses (reception, customer
conferences, etc.) .

15. Principles and methods of recording current corporate income tax expenses and deferred
corporate income tax expenses

Current corporate income tax expense is determined on the basis of taxable income and corporate income
tax rate in the current year.

Deferred corporate income tax expense is determined on the basis of deductible temporary differences,
taxable temporary differences and corporate income tax rates.

16. Earnings per share

Basic earnings per share is calculated by dividing the profit after corporate income tax (after setting aside
bonus and welfare funds) allocated to shareholders owning common shares of the company by the
weighted average number of common shares outstanding during the year.

17. Department report
Segment reporting includes a business segment or a geographical segment.

Business segment: A distinguishable component of an entity that is engaged in providing an individual
product or service or a group of related products or services and that is subject to risks and returns that
are different from those of other business segments.

Geographical segment: A distinguishable component of an entity that is engaged in providing products or

services within a particular economic environment and that is subject to risks and returns that are different
from those of components operating in other economic environments.

10



SAMETEL JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL REPORT
Long Thanh Industrial Park, Street No. 1, An Phuoc Commune The third quarter of 2025
Dong Nai Province

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
18. Financial instruments

Initial notes
Financial assels

At the date of initial recognition, financial assets are recorded at cost plus that are directly attributable to
the acquisition of the financial assets.

The Company's financial assets include cash, short-term deposits, short-term receivables, other
receivables and investments.

Financial liabilities

On the date of initial recognition, financial liabilities are recorded at cost less transaction costs directly
attributable to the issuance of that financial liability.

The Company's financial liabilities include trade payables, other payables and loans.

Offsetting of financial instruments

Financial assets and financial liabilities are offset against each other and presented at net value in the
Balance Sheet when and only when the Company:

- Has a legal right to set off the amount recorded; and

- Intend to settle on a net basis or to realise the asset and settle the liability simultaneously.
Re-evaluate after initial recording

Currently, there are no regulations on revaluation of financial instruments after initial recognition.

19. Related parties

Parties are considered to be related if one party has the ability to control the other party or exercise
significant influence over the other party in making financial and operating decisions. Parties are also

considered to be related if they are subject to common control or common significant influence.

In considering any related party relationship, attention is directed more to the substance of the
relationship than to the legal form.

11



SAMETEL JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL REPORT

9th Floor, Millennium Tower, No. 4 Quang Trung Street, Ha Dong Ward, Hanoi City The fourth quarter of 2025

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUED)

V. ADDITIONAL INFORMATION ON ITEMS PRESENTED IN THE BALANCE SHEET

1. Cash and Cash Equivalents 12/31/2025 1/1/2025
VND VND

Cash

MNon-term bank deposits 13.368,063.339 5.421.901,022

Cash in transit . N

Cash equivalents (term bank deposits not exceeding 3 months) (*)

Add 13,368,063,339

5,421,901,022




SAMETEL JOINT STOCK COMPANY
9th Floor, Millennium Tower, No. 4 Quang Trung Street, Ha Dong Ward, Hanoi City

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)

1. Accounts receivable from customers

FINANCIAL REPORT
The fourth quarter of 2025

a) Short-term trade receivables

FAFA Vietnam Company Limited

Vietnam Construction Joint Stock Company

Hoang Minh Industrial Electrical Equipment Company Limited
Vector Vietnam Engincering Company Limited

Other trade recervables

12/31/2025 1/1/2025
VND VND
13,050,142.816 13,050,142.816

1,507,472,920
4,861,294 431

1,507,472,920
18,924,972,293

Add

3. Short-term prepayment to seller

a) Short-term prepayments to suppliers
AP Plastic Company Limited
Rsm viet nam auditing & consulting company limited - Ha Noi branch

Prepay 1o other sellers

1,863.636,364 16,563,713,827
3,714,338,081 3,957,425,920
24,996,884,612 54,003,727,776
12/31/12025 11172025
VND VND
66,449,900 66,449,900
91,800,000 -
273,175,360 11,437,817,760
431,425,260 11,504,267,660

Add

LY. T — g 7



SAMETEL JOINT STOCK COMPANY

FINANCIAL REPORT

Gth Floor, Millennium Tower, No_ 4 Quang Trung Street, Ha Dong Ward, Hanoi Ciry The fourth quarter of 2025
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
4. Other receivables 12312028 11142025
VND VND
a) Short term 1,224,180,180 1,166,330,826
Advance 10,943 760 170,510,800
Receivables from Emplovees - =
Shon-term margin, margin V7,796,355 -
« Warraniy deposit 97,796 335 -
= Deposit for Letter of Credit - =
VAT on financial leasimg - 142,150,529
Receivables from BCONS Service Jomt Stock Company - 150,184 594
Other receivables 1,115,540,165 694,484 903
b) Long term . 379,630,195
Long-term deposit and margin - 379,630,195
v Financial leaxing deposit = 5
I Warranty deposit i =
© Chther lang-term deposits and depasits - 379,630,195
Add » i ¥ ¥
5. Provision for short-term doubtful receivables Uit VND
12/31/2028 17112025
T Oniginal price Preventive  Oniginal price Preventive
Total value af recervables, loans thar are overdue or not overdie b
unftkely ta be recoversd 22822055438 (8,972.280,940) 1,658,588,569 (1,898,553,932)
Other receivables 648,240,638 [648_240,638) 317,182,538 (225,896,177)
MY LE TRADING-SERVICE SERVICE-IMPORT-EXPORT JOINT
STOCK COMPANY 295 884,789 (295 8B4 78%) 295,884,789 (295,884, T89)
VIETNAM CONSTRUCTION JOINT STOCK COMPANY 1,507,472,920 {1,507.472.920) 1,507,472 920 (1.,055.231.044)

FAFA VIET NAM COMPANY LIMITED

HOANG MINH INDUSTRIAL ELECTRICAL EQUIPMENT

COMPANY LIMITED

VECTOR VIETNAM ENGINEERING CO.LTD.
Receivables from Other Parties

Prepayments to Suppliers

Add

6. Inventory

Raw materials

Tools and equipment

Cost of production and unfinished busimess
Finished product

Gouds

Add inventory cost

7. Prepayment costs

a) Short term

Remaining value of 1ools and equipment used
Factory roof rental cost

Mamténance and repair costs

Insurance costs

Other shori-term prepaid expenses

b} Long term
Remaming value of tools and equipment used
Construction and repair costs

Other Long-term Prepaid Expenses

Add

13,050,142,816 (3.915.042 844)

4.86],294.431 (1,458 388,329)
1.863,636,364 (559.090,909)
316,925 580 (309.702,611) 259,590,422 (259,590,422)
278,457,900 [278,457,900) 278,457,900 (61,951,500)
22,822,055,438 iy 4038, (1,898,
Linit: VND
12/31/2025 17172025
Original price Preventive Original price Freventive
2 - 3,045 457,951 (248,360,190)
- - 53,628,668
. . 370,557 381
E . 367,353 842 (367,351,842)
- 2,533,223.084 634,715,895
0 T ISR

12/31/2025 /112025
VND VND
184,307,431 183,412,384
0 1,026,234
130,369,192 100,376,069
0 0

0 11,703,534
53,638,230 70,306,547
188,366,429 456,275,077
60,010,828 83,242,780
0 131,019,065
128,355,601 242,013,232

-k Y
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8. Construction in progress

Construction in progress
Captial contruction
Other Incomplete Capital Construction Projects

Add

12/31/2025 1/1/2025
VND VND

. 46,296,296

= 46,296,296

. 46,196,196




SAMETEL JOINT STOCK COMPANY

Sth Floor, Millennium Tower, No. 4 Quang Trung Street, Ha Dong Ward, Hanoi City

FINANCIAL REPORT
The fourth quarter of 2025

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)

9. Increase and decrense of tangible fixed assets

Target

Original price of tangible fixed assets

Beginning balance

Mumber increased during the year

- Purchased within the vear

= Compleied construction invesiment

- Increase from fingneial feased fived assets

Number decreased during the year
- Liguidation, sale (*)
End of vear balance

Unit: FND
. Means of
Houses, bulldings Achineryand o or,  Nianagement Add
equipment A equipment
transmission
19,725,100,597 48,629,333 873 1,554,832,727 77,350,000 69,380,617,197
12,137,894,723 3.987,266,715 . - 16,125,161,438
12,000,000 000 12,000,000,000
137,894,723 - 137,894 723
- 3987266715 31.987,266,715
19,418,358, 114 17,457,762 895 250,000,000 - 37,126,121,009
19418358114 17,457,762 895 250,000,000 37,126,121,009
12,444,637,206  34,558.837,693  1,304,832,727 77,350,000 48,385,657,626

(*)The Company has transferred the ownership of assets attached to the land and the solar power system at the Long Thanh plant 1o Zhuoyingshe Vietnam

Co., Ltd.

Accumulated depreciation
Beginning balance

Number increased during the year
- Depreciation during the year

- Increase from financial leased fived assets

Number decreased during the vear
- Liguidation, sale
Ending Balance

Residual value of tangible fixed assets

On New Year's Day
Al the end of the year

11,942,666,662 19,425,655.571

13,277,975,219 18,305,039,058 957,762,058 77,350,000 32,618,126,345
337871271 1,302,173,811 149,267,664 - 1,789,312,746
337,871,271 2,302,173.811 149,267 664 - 2,789,312,746
13,113,875.956 5474,000,747 250,000,000 - 18,837,906,703
13,113.875.956 5.474,030,747 250,000,000 - 18,837 906,703
501,970,544 15,133,182,122 857,029,722 77,350,000 16,569,532,388
6,447,125,368 29,724,294, 815 597,070,669 - T6H, 490,852

447,803,008

31.816,128,238




SAMETEL JOINT STOCK COMPANY
9th Floor, Millenmium Tower, No. 4 Quang Trung Street, Ha Dong Ward, Hanoi City

FINANCIAL REPORT
The fourth quarter of 2025

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)

10, Increase and decrease of financial leased fixed assets Unit: VND
Machinery and
equipment
Original price of financial leased fixed assets
Beginning balance 3,984,944,715
Number increased during the year -
Number decreased during the year 3,984,944,715
- Transfer to tangible fixed asseis 704,287,404
= Asset disposal and transfer 3,280,657,251
End of year halance -
Accumulated depreciation
Beginning balance 2,973,128,117
Number increased during the vear 516,915,479
- Depreciation during the year 516,915,479
Number decreased during the year 3,490,043,596
- Transfer to tangible fixed assets 704 287 464
- Asset disposal and transfer 2,785,756,132
End of vear balance -
Residual value of leased assets
On New Year's Day 1,011,816,598
At the end of the year 0
11. Imerease and decrease of intangible fixed assets Unit: VND
Computer Other intangible
Land use rights software i Siaets Add
Original price of intangible Myed asseis
Beginning balance 5,461,580,464 711,158,600 84,949,500 6,257,688,564
Number increased during the year 29 800,000,000 20,800,000,000
Number decreased during the year 0 ]
- Disposal and Sale 0
End of year balance 35,261,580,464 711,158,600 #4,949,500 36,057,688,564
Accumulated depreciation
Beginning balance 1,976,525,776 711,158,600 84,949,500 2,772,633,876
Number increased during the year 108,799,584 1] 0 108,799,584
- Depreciation during the year 108,799,584 . - 108,799,584
Number decreased during the vear 0 - - 1]
- Disposal and Sale 0 - 0
End of year balance 2,085 360 711,158,600 949,500 881,433,460
Residual value of intangible assets
On New Year's Day 3,485,054,688 - - 3,485,054,688
Al the end of the year 33,176,255,104 - - 33,176,255,104

17
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SAMETEL JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL REPORT
9th Floor, Millennium Tower, No. 4 Quang Trung Street, Ha Dong Ward, Hanor City The fourth quarter of 2025
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS {(continued)
Unit: VND
12, Payable 1o Seller 12/31/2025 1/1/20258
Vialue of debtors Value of debtors
a) Short-term payables to suppliers 25,255,218,626 15,255,218,626 B,730,081,039 B, 730,081,039
VKL Holdings Joint Stock Company 3,236,105,523 3,236,105,523 3,326,105,523 3.326,105,523
KRA Group Joint Stock Company 0 ] 1,192,311 896 1,192,311,896
Optieal Cable Company Limited 146,437,088 146,437,088 228 807,959 228,807,959
Bach Hai Telecommunications Trading Company Limited 390,845,620 300,845 620
DH Asset Company Limited 20,000,000, 000 200, 0o, 000, 000
Payable o other entitics 1,872,676,015 1,.872,676,015 3,592,010,041 3,592,010,041
13. Taxes and other payments to the state Lt VNE
During the vear
Accounts receivabli _Amount payable Amount paid Amaunt payable receivable Amouni payable

Output VAT . 3,268,560,779 14,475,396,819 5,206,836,040 6,000,000,000 [0
Corporate income tax - 71,567,525 2.508877,385 2,431,309,860 5
Persomal mmeome tux = 169,235,108 65,234,626 161,660,870 263,661,352
Add - 3515363412 6,834,961,677 32,647,016,011 000,000,000 165,661,352
14, Other shori-term payables and receivables 12/3172025 1/1/2025

VND VND
Union dues 31,927,600 22,553,800
Social insurance, health insurance, unemployment insurance 0 38,398,200
Dividends pavable 1,715,782,237 1,539,737,737
Otther short-term payables 2,500,837,835 148,327,004
Add o 145
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SAMETEL JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL REPORT
Sih Floor, Millennium Tower, No. 4 Quang Trung Street, Ha Dong Ward, Hanoi City The fourth quarter of 2025

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)

Unit; WND

15, Loans and financial leases 1/1/2025 During the year 12/31/2028

Value of debiors Increase Reduce Value of debrars
) Short term 4,500,363,63% 24.500.363,635 66,927,566,528 30,860,418,693 10.567,511.470 10567811470
Short term loans 20,637,066,942 20,63 7,066,942 66,215,585, 660 PTE47.661, 140 9,304,900, 467 9,304, 990,462

Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade of Vieinam - Saigon E 20,637, 066,942 20 637,060,942 20 357087 993 46, 304,020973 3690033062 3.6 35982

Kafi Securities Joint Stock Company - - 36,858,497 667 31,243,641, 167 5614856 3500 3614856 300
Long-term loans and debis due for payment 3,075,582,156  3.075.582,156 711,980,868 2,525,042,0016  1,262,521,008  1,262,521,008
Tien Phong Commercial Joint Stock Bank - Ho Chi Minh City Branch 3,073,352, 156  3.075,582.156 THL980,868 2525042016 1.262.521,008 1,262.521,008
Financial lease debt TRT, 714,537 THT, 714,537 - T87.714,537 - 5
Viemam Joimt Stock Commercial Bank for Industry and Trade - One T _ o : — _
Member Lissidad Lisbility Compmsy TR7, 714,537 TRT, 714,53 3 TR, T 14,537 = B
b) Long term 5,116,543,895  5,116,343,895 = 711,280,868 4,404,563,027 4.404,563,027
Tien Phong Commercial Joint Stock Bank - Ho Chi Minh City Branch . 5.1 161543,895 5,1161543.893 - 71 l,B'EGIBﬁs 4,404,563, 027  4,404,563,027
Add 29,616,907,530  29,616,907,530  66,927,566.528  §1,572,399.561 14,972,074,497  14,972,074,497
(al) Details of short-term bank loans:
Principal
Lender Loan Agreement Loan term Inieresi rate balance ns of Guarantee method
30092025
. : HDCVHM No,
ﬁ“’h‘“‘:::;l““ s“":t 001/2023- According to each e >
In el Tl HDCVHM/NHCTG81- debt but not more By each 3.690,133,962 Cm-1 ; ml gl
Nld"”.‘r’ i SAMETEL dated than & months Py e
won Trach Branc March 28, 2023
Add 3,690,133,962

(1) Details of long-term bank loans:
Payment over 12 Payment under

Lender Loan Agreement Loan amount Loan term B 12 moaths Guarantee method
TIEM PHONG Na.

COMMERCIAL JOINT 472020/HDTDVNOH/ :

STOCK BANK.-Ho Chi. 02 i 9,000,000,000 84 months - 1,262,521,008 Mortgage
Minh City Branch 28, 2020

TIEN PHONG o

COMMERCIAL JOINT A72020/HDTDINOH/ 9,000,0040,000 4 months 4,404 563,027 - Muortpage
STOCK BANK-Ho Chi 03 Mav 11, 2021

Minh City Branch coni My M

Add 4,404.563,027 1,262,521,008
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SAMETEL JOINT STOCK COMPANY

9th Floor, Millennium Tower, No. 4 Quang Trung Street, Ha Dong Ward, Hanoi City

FINANCIAL REPORT

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)

16. Equity

1) Equity fluctuation comparison table

Last year's opening balance
Last year ending balance

Beginning balance of this year
Other increases

Other discounts

Profit/{Loss) for the year
Balance at the end of this year

The fourth quarter of 2025
Unit: YND

i . Undistributed profit
Owner's equity Capital surplus e T abicr tax Total
54,674,320,000 3,816,120,000 3,940,580,057 69,360,038,292
54,674,320,000 3,816,120,000 3,940,580,057 69,360,038,292
54,674,320,000 3,.816,120,000 3.940,580,057 69,360,038,292
- {3,816,120,000) (6,929,018,235) (187.931,765) (10.933,070,000)
= - (2,733,716,000) (2,733,716,000)
10,933,070,000 . (10,071,003.718) 862,066,282
65.607,320,000 - (9,052,071,426) 56,555,318,574
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SAMETEL JOINT STOCK COMPANY

Sth Fleor, Millennium Tower, No. 4 Quang Trung Streer, Ha Dong Ward, Hanoi City

FINANCIAL REPORT
The fourth quarter of 2025

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS ( continued)

VL ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE INCOME STATEMENT

I. Revenue sell row and bow grant pandemic service
@) Revenue

Revenue sell row chemical

Revenue sell wall product

Revenue bow grant solar power

Revenue bow grant pandemic service

Add

2. Clauses reduce apart from business collect

Row sell bag pay again
Add

3. Revenue pure about sell row and bow grant pandemic service
Revenue pure sell row chemical

Revenue pure sell wall product

Revenue pure bow grant solar power

Revenue pure bow grant pandemic service

Add

4. Price capital row sell

Price capital belong to row chemical Satisfied sell

Price capital belong to wall product Satisfied sell

Price capital belong to Solar power has been bow grant

Price capital pandemic service Satisfied bow grant

Excerpt set up /{ complete) input ) Project room reduce price row exist warehouse

Total

5. Revenue active dynamic talent main

Interest money send , money give get a loan

Total

21

From 01/01/2025 to From 01/01/2024 to
31/12/2028 3111212024
VND VND
18,137.940,199 64,530 439,029
29,158,484 24,111,569,405
6,535,092,151 6,892,919,150
3,252,525253
24,702,190,834 98,796,452,837
301,583,554
- 301,583,554
18,137,940,199 64,237,855 475
29,158,484 24,111,569,405
6,535,092.151 6.892,919,150
- 3,252,525,253
24,702,190,834 08,494,869,283
From 01/01/2025 to Fram 01/01/2024 to
31/12/2025 31/12/2024
VND VND
17,359.622,702 59,794 098 648
27,907,264 23,808.308,280
6,254,664 ,687 1,987,222 800
914,923,800
(1,967 463,239)
23,642,194,653 84,537,090,289
From 01/01/2025 to From 01/01/2024 to
31/12/20258 31/12/2024
VND VND
2,415,072,655 48,485,300
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SAMETEL JOINT STOCK COMPANY

9th Floor, Millennium Tower, No. 4 Quang Trung Street, Ha Dong Ward, Hanoi City

FINANCIAL REPORT
The fourth quarier of 2025

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS ( continued) according to )

VL ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE INCOME STATEMENT

0. Cost talent main

Interest money get a loan

Interest rent talent main

Hole from active dynamic head private proof contract
Expense talent main other

Add

7. Cost sell row

Expense original material whether

Expense core labour

Expense depreciation

Expense pandemic service buy outside

Expense other equal money

Expense tell onion

Expenses for tools and equipment
Add

8. Cost manage reason business career

Expense original material whether
Expense core labour
Expense depreciation

Expense pandemic service buy outside

Expense other equal money

Office supplies expenses

Provision for Doubtful Debts

Reversal of allowance for doubtful accounts
Add

9. Other income

Proceeds from disposal of fixed assets
Other income

Add

22

From 01/01/2025 to From 01/01/2024 to
311272025 317122024
VND VND
1,725,842,194 3.109,531,717
50,817,229 -
- 106,633,187
3,349.078.,597
5,125,738,020 3.276,164,904
From 01/01/2025 to From 01/01/2024 to
3111272025 31/12/2024
VYND YND
517,994 485 983,777,543
20.498.052 60,097,340
363,113,491 1,072,782.864
247,229,670 726,262,668
990,000
246,610,842
1,396,436,540 2,842,920,415
From 01/01/2025 to From 01/01/2024 to
31/12/2025 31/12/2024
VND VND
- 968,000
972,856,064 968,955,155
234,085,888 411,994,696
7,000,000 64,032,758
922,741,899 1,123,939,123
1,309.364.037 941,788,241
167,789,800 224,061,363
6,143,400,609 527,397,846
9,757,238,297
19,514,476,594 4.263,137.182
From 01/01/2025 to From 01/01/2024 to
31/12/2025 31/12/2024
VND VND
529.510.963 11,579.701
529,510,963 11,579,701
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SAMETEL JOINT STOCK COMPANY
Long Thanh Industrial Park, Sireet No. 1, An Phuoc Commune, Dong Nai Province

FINANCIAL REPORT
The third quarter of 2025

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS ( continued) aceording to )

From 01/01/2025 to

From 01/01/2024 to

Py 311122025 3171272024
VND VND
Expense penalty onion main 1,687,142,674 235,862,773
Price treat still agamn of TS and costs bar reason , concession sale of fixed assets 25,210,912,717 TR1,610.841
Process reason labour 1n debt 703,649,450
Expense other 312,929.040 516310915
Add 27,210,984,431 2,239,433,979

11. Cost tax collect enter business career presently onion

According to Circular No. 96/2015/TT-BTC dated June 22, 2015, the Company i5 entitled to continue enjoying the preferential tax rate under the
initial praject for the remaining period, applicable to the additional income generated from fixed assets formed during the period 2009-2013.

According to Decree No. 218/2013/ND-CP dated December 26, 2013, and Circular No. 78/2014/TT-BTC and Circular No. 151/2014/TT-BTC
dated June 18, 2014

+ The company is enjoy Tax advantage treat free 2 years tax , 50% reduction in corperate income tax for 4 years next according to opposite to
with part collect enter increase more from attend sentence head privale open wide

+ The company is enjoy tax rate advantage 10 % off time |5 year term pressure use opposite to with : Income belong to business career from real
presently attend sentence head private new belong the field area : ... production export power quantity re create . energy quantity clean , energy
quantity from job pepper cancel matter discharge ; develop labour turmeric born study . 2024 is year 4th The Company was enjoy tax rate

advantage 0% discount

Activities dynamic product export terrible business other : tax 20% rate .

Decision maths tax of the Company will bear the check check belong to muscle mandarin tax - Due to the pressure use law and the rules about
tax opposite to with much type deliver pandemic other each other Have body Okay prize prefer according to much way other each other , number
tax Okay program display on Report talent main Have body bag replace change according to decide determine belong to muscle mandarin tax

The table estimating the current corporate income tax of the Company is presented below:

From 01/01/2025 to From 01/01/2024 to
31122025 31/12/2024
VYND VND
Total profit profit plan maths before tax (7,763,156,369) 1.396,187,515
The items thing adjust increase , decrease profit profit plan maths to body
determine profit profit bear tax collect enter business career
- The items thing adjust increase 2
- The items thing adjust decrease - s
Tetal collect enter bear tax Satisfied apart from transfer hole {7,763,156,369) 1,396,187,515
Losses Carried Forward from Previous Years
Expense corporate income tax on TN bear tax year presently onion =7,763,156,369 1,396,187,515
Income Subject to 10% Tax Rate -
Income Subject to 20% Tax Rate -
Current Corporate Income Tax Expense Calculated on Taxable Income for the Yea -
Additional Corporate Income Tax Expense for Prior Years Paid According to Tax [ 2,307,847, 349
Corporate Income Tax Payable for the Year 2,307,847,349
. . From 01/01/2025 to From 01/01/2024 to
12. Interest muscle copy above neck vote and interest think reduce above neck 30/09/2028 30/09/2024
VND VND

Profit plan maths after tax collect enter business carcer

The items thing adjust increase ( decrease ) profit profit plan maths to body
determine prefit profit stool supplement for college commaon stock information

- The items thing adjust increase

23

(10,071,003,718)

(2.039,780.917)
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- The items thing adjust reduce
+ Excerpt Fund praise reward happiness benefit (%)
+ Excerpt Fund reward surpass plan plan (*)

Profit stool supplement give neck winter office have neck vote universal

snfcrnation (10,071,003,718) (2,039.780,917)
Meck vote universal information in progress save onion jar army in period 5467 432 5467 432
Interest muscle copy above neck vote (1,842) (373)
Interest think reduce above neck vote (1,842) 373

VIl OTHER INFORMATION
1. Report sel part

Report set part Okay program display according to field arca terrible business and ares area land reason | Report set part main weak To be according to field area
terrible business based on above muscle structure nest function and manage reason internal set and system Reporting System talent main internal set of the Company.

Report set part according to area area land reas
The company only active dynamic in area area land reason lead Vietnam should Are not program display newspaper fox set part according to area area land reason
Report set part according to field area terrible business

Activity dynamie terrible business owner weak of the Company is product export , purchase sell design object whether electricity and far information should Are not
program display newspaper fox set part

The company has the field area ternble business main To be product export and love trade

Information about conclude fruit terrible business belong to seét part according to field area terrible business of the Company as after

Onmly pepper Product export Commerce Pandemic service Add
12/31/2024

Revenue pure 24,111,569 405 64,237,855 475 10,145,444 403 98,494 B6D 283

Price capital row sell 23,808,308,280 59.794,098,648 2,902,146,600 86,504,553,528

Profit combine 303,261,125 4,443,756,827 7,243,297,803 11,990,315,755
12/31/20215

Revenue pure 29,158,484 18,137,940,199 6,535,092,151 24,702,190,834

Price capital row sell 27,907,264 17,359,622,702 6,254,664 ,687 23.642,194.653

Profit combine 1,251,220 778,317,497 280,427,464 1,059,996,181

24
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SAMETEL JOINT STOCK COMPANY

Long Thanh Industrial Park, Street No. |. An Phuoc Commune, Dong Nai Province
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS ( continned) according to )

FINANCIAL REPORT

The third guarter of 2025

2. Price treat fit reason belong to talent product and in debt Right pay talent main

12/31/2025 1/1/2025
Price treat take note Price treat take
book Attend room skt baak Altend room
Asset talent main
:::: s the spccion s sice present 13,368,063,339 - 5.421,901,022 .
The items head private hold hold arrive day um - - - -
Right collect guest row 24,996 884,612 (8.972,280.940) 54 003,727,776 (1.898,553.932)
Right collect other 1.655,705.540 - 12,670,598 486 -
Asset talent main available sieve to sell .
Add 40.020,653,491 (8,972,280,940) 72,096,227,284 (1,898.553,932)
Price treat take note book
12/31/2025 1/1/2025
Debt talent main
The items get a loan 14.972,074,497 29.616.907,530
Right pay People sell 26,013,879, 746 8,730,081,039
Right pay other 50,656, 166.681 6,866,885 086
Add 97,642,120,924 45,213,873,655

The Company has not determined the fair value of its financial assets and financial liabilities as at the end of the accounting period in
accordance with Circular No. 210/2009/TT-BTC issued by the Ministry of Finance on November 6, 2009, as the current regulations have not
yet provided specific guidance on the determination of fair value for financial assets and financial liabilities, Circular No. 210/2009/TT-BTC
requires the application of International Financial Reporting Standards (IFRS) regarding the presentation of financial statements and the
disclosure of information on financial instruments; however. it does not provide equivalent guidance on the measurement and recognition of
financial instruments, including the application of fair value, in line with IFRS

3. Assets sure tell

The company has position accept talent product to sure tell give the section get a loan belong to echo goods ( see ) theory bright numbers V.01,
V.10, V.12 and V.16). At time Dec 30, 2025 Company does not Have hold hold talent product sure tell any belong to single taste other .

4. Risk round credit use

Risk round credit use To be risk round but opposite to work will Are not real presently the meaning service belong to me according to rule
determine belong to one labour tool talent main or fit copper guest row _ lead arrive damage lost about talent main . The company has risk
round credit use from the active dynamic terrible business belong to me ( owner) weak opposite to with the clause Right collect guest row ) and
from active dynamic talent main belong to i include chief money send echo row and the labour tool talent main other

Right colleet guest row
Job manage reason risk round credit use guest row of the Company based on above the main book . manual custom and rule program check
cantrol of the Company link mandarin arrive job manage reason risk round credit use guest row

The items Right collect guest row Not vet pay often through Okay according to track . The segments product about ability power set up attend
room Okay real presently in day set up newspaper fox above muscle office each guest row opposite to with the guest row big . on muscle office
This Company does not Have risk round practice central about credit use

Cash at Banks

Most of the Company s bank deposits are placed with large and reputable banks in Vietnam. The Company considers the concentration of
credit risk with respect to bank deposits to be low

5. Money send echo row

Part big money send echo row of the Company is send in the echo row big Have power credit in Vietnam. The company accepts see level
degree practice central risk round credit use opposite to with money send echo row To be short

Supervision company close risk round bar section equal job only maintain billion rate money face and the section soy sauce present money at
level that the General Board Supervisor Governor give To be enough to support support talent main give the active dynamic terrible business of
the Company and to reduce minimum image enjoy belong to those replace change the stream money

Time information limit unique limit belong to in debt Right pay talent main of the Company based on above the price treat bar maths Not vet
extract discount according to fit copper like after |
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From 01 year

From 01 year up to

refurn down 05 years Add
Number last year 93,237,557,897 4,404,563,027 97,642,120,924
The items get a loan 10.567,511,470 4,404,563,027 14,972,074 497
Right pay People sell 26,013,879,746 - 26,013,879.746
Right pay other 56.656,166,681 - 56,656,166.681
Number head year 40,097,329,760 5,116,543,895 45,213,873,655
The items get a loan 24,500,363,635 5,116,543 895 29.616,907,530
Right pay People sell 8.730,081.,039 8,730,081 039
Right pay other 6,866,885 086 6,866,885.086

Company for that level degree practice central risk round oppesite to with job pay in debt To be low . The company has ability power bar maths
the section in debt arrive Jimit from current money from active dynamic terrible business and money collect from the talent product talent main
unique deadline

6. Risk round market school

Risk round market school To be risk round but price treat fit reason or the siream money in soy sauce hybrid belong to labour tool talent main
will variable dynamic according to those replace change belong to price market school , risk round market The school includes 3 types * Risk
round foreign bad , unlucky round interest rate and risk round about price other .

Risk round foreign bad

Risk round foreign bad To be risk round but price treat fit reason or the stream money in soy sauce hybrid belong to labour tool talent main will
variable dynamic according to those replace change belong to billion price regret look

Management company reason risk round foreign bad equal way see consider market school presently onion and attend ants when the Company
was established plan plan give the deliver pandemic in soy sauce hybrid equal foreign bad . The company close the risk round opposite to with
the talent product and in debt Right pay talent main equal foreign bad .

Risk round interest raie
Risk round interest rate To be nsk round but price treat fit reason or the stream money in soy sauce hybrid belong to one labour teol talent main

will variable change action change interest rate market school . risk round about replace change interest rate market school of the parent
company weak link mandarin arrive the section money send short term , the section get a loan .

Management company reason risk round interest rate equal way according to follow cut tight love image market school Have link mandarin to
body determine main book interest rate fit reason Have profit give the item destination manage reason gender limit nisk round of the Company.

The company does not real presently stool product degree sensitive opposite to with interest rate because risk change change interest rate in day
set up newspaper fox To be Are not worth tell

Risk round about price other

Other price risk is the risk that the fair value or future cash flows of a financial instrument will fluctuate due to changes in market pnccs?.ﬁe;n'
than those arising from interest rate or foreign exchange rate movements. PH N

7. Comparative Information

Number comparative data To be number whether on Report talent main give year talent main conclude end December 31 . 2024 and 5
fox talent main give period plan maths from 01/01/2024 to 31/12/2024 by Translation Company Limited service Private Financial adOGREIOR'
maths and UHY Auditing and Consulting Limited Liability Company maths

8. Information about active dynamic link custom

During the accounting period from January 1, 2025 to December 30, 2025, there were no events or transactions tha
the Company’s ability to continue as a going concern. Accordingly, the Company's financial statements hayeBet
that the Company will continue as a going concern,

PREPARED BY PERSON IN CHARGE OF ACCOUNTING
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SAMETEL JOINT STOCK COMPANY SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
No.: 2010/2026/'SMT-KTTC Independence - Freedom - Happiness

Re: Explanation of Q4 2025 Business Results

Ha Noi, Jan 20. 2026

To: - The State Securities Commission
- Hanoi Stock Exchange

- Organization name: SAMETEL Joint Stock Company
- Head office: Street No. 1 — Long Thanh Industrial Park — Dong Nai Province

- Stock code: SMT
Pursuant to Circular 155/2015/TT-BTC dated October 6. 2015, and based on business performance

results, SAMETEL Joint Stock Company hereby provides an explanation of the business performance

results for Q3 2025 compared to the same period in 2024:

KEY BUSINESS INDICATORS

Indicator Q4 2025 Q42024 Czoonzli/::z:n

Net revenue from sales 5.396.915.450 39.269.251.848 -86,26%

Cost of goods sold 5.557.924.342 32.257.699.418 -82,76%

Financial expenses 3.601.215.073 575.607.154 525,6%

Selling expenses 244.475.462 525.821.294 -53,5%

General and administrative expenses 6.645.081.689 055.528.068 595.,4%
Other income/loss (363.433.3006) (1.223.540.515)

Accounting profit before tax (8.607.119.742) 3.752.879.312
Corporate income tax 1.529.911.939 284.697.158

Accounting profit after tax (10.137.031.681) 3.468.182.154

Explanation of Changes:
- Revenue from sales in the fourth quarter of 2025 decreased by 86.26% compared to Q4/2024 due to

the Company’s restructuring of its business lines, focusing solely on trading activities and downsizing
the manufacturing and telecommunications segments.

- Cost of goods sold in the fourth quarter of 2025 decreased by 82.76% compared to Q4/2024, in line

with the decrease in revenue..

- Selling expenses decreased by 53.5% compared to Q4/2024 as the Company is undergoing a

restructuring process.

- General and administrative expenses increased compared to Q4/2024 due to the Company’s
recognition of an allowance for doubtful accounts and additional costs incurred in connection with the

organizational restructuring during the period.




- During the year, the Company carried out a comprehensive restruct.urmg o.f Its entire system
and liquidated all machinery and equipment related to certain ineffective business segments,

- Profit after tax decreased compared to the same period of the previous year and shifted from profit to
loss due to the Company’s operational restructuring.

- We hereby certify that the information disclosed above is true and accurate, and we take full
responsibility before the law for the contents of this disclosure.

IRECTOR




